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На основу члана 4. Закона о административним таксама 

(„Службени гласник Републике Српске“, број 100/11, 

103/11, 67/13 и 123/20), члана 30. Закона о локалној 

самоуправи („Службени гласник Републике Српске“, број 

97/16, 36/19, 61/21, 100/25 и 114/25), чл. 36. и 72. Статута 

Града Требиња („Службени гласник Града Требиња“, број 

2/13, 5/14, 6/15, 3/16 и 6/17) и члана 2. Уредбе о тарифи 

републичких административних такса („Службени гласник 

Републике Српске“, број 108/25), Скупштина Града 

Требиња на Тринаестој сједници одржаној дана 28.04.2026. 

године, донијела је  
 

О Д Л У К У 

О ГРАДСКИМ АДМИНИСТРАТИВНИМ ТАКСАМА 
 

I 

Овом одлуком прописује се и утврђује висина и начин 

плаћања градске административне таксе (у даљем тексту: 

таксе) за списе и радње у управним и другим поступцима 

код: Градске управе Града Tребиња, предузећа, јавних 

установа, фондова и других организација којима је законом, 

или на закону заснованим одлукама Скупштине Града, 

повјерено да рјешавају о управним стварима о одређеним 

правима и обавезама, настанак и престанак обавезе плаћања 

таксе и ослобађање oд плаћања таксе. 
 

II 

Списи и радње за које се плаћа такса, као и висина таксе, 

утврђују се таксеном тарифом која је саставни дио ове 

одлуке. Такса се може наплатити само ако је прописана 

таксеном тарифом.  
 

III 

Таксени обвезник је лице по чијем је захтјеву поступак 

покренут, односно по чијем се захтјеву врше радње 

предвиђене таксеном тарифом. 
 

IV 

1) Таксена обавеза настаје за списе и радње у поступку 

пред јединицама локалне самоуправе, а према Одлуци и 

тарифама административних такса Градске управе 

Града Требиња: 

- за рјешења, дозволе и друге исправе ˗ у тренутку 

подношења захтјева,  

- за управне радње ˗ у тренутку подношења захтјева за 

извршење тих радњи.  

2) Таксе које се плаћају на основу тарифе из подтачке 1. 

ове тачке приход су Буџета Градске управе Града 

Требиња. 
 

V 

Такса се плаћа у тренутку настанка таксене обавезе, а 

надлежни орган покреће поступак и по нетаксираном или 

недовољно таксираном поднеску, али не може бити 

достављен странци прије него што плати прописану таксу.  
 

VI 

У рјешењу и другој исправи за коју је плаћана такса мора се 

назначити да је такса плаћена, у ком износу и по ком 

тарифном броју.  
 

VII 

Ако такса није наплаћена у тренутку настанка таксене 

обавезе, наплата таксе извршиће се прије уручења исправе 

којом је окончан покренути поступак, о чему службеник ˗ 

вршилац поступка води рачуна по службеној дужности. 
 

VIII 

Уколико лице, са пребивалиштем у иностранству, упућује 

захтјев за издавање исправе телефоном или електронском 

поштом, такса уз припадајући износ поштарине, плаћа се 

уплатом на рачун, код одређене пословне банке, односно 

поште у корист Буџета Града Требиња. Ако се такса не 

може наплатити у складу са тачком 7. и 8. ове одлуке, 

наплата таксе извршиће се по одредбама члана 10, 11. и 12. 

Закона о административним таксама.  
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IX 

Од плаћања административне таксе ослобођени су субјекти 

и радње предвиђене чланом 13. и 14. Закона о 

административним таксама.   

Од плаћања таксе ослобођени су: 

- Република Српска и јединице локалне самоуправе; 

- фондови и установе у области образовања, науке, 

културе, физичке културе и социјалне заштите за списе 

и радње у вези са обављањем своје дјелатности;  

- организација Црвеног крста;  

- правна лица основана ради борбе против алкохолизма, 

наркоманије и других зависности, рака и дистрофије ˗ 

за списе и радње у вези са вршењем те дјелатности;  

- правна лица основана за заштиту лица са физичким и 

психичким недостацима и поремећајима ˗ за списе и 

радње у вези са вршењем своје дјелатности;  

- савези глувих и савези слијепих и њихове организације 

˗ у пословима у вези са рехабилитацијом глувих и 

слијепих;  

- инвалидске организације, осим у пословима у вези са 

вршењем привредне дјелатности;  

- инвалиди рата, инвалиди рада и цивилне жртве рата за 

списе и радње у вези са школовањем у свим школама;  

- инвалиди који су ослобођени плаћања годишњих 

накнада за употребу моторних возила ˗ у поступку 

стручног прегледа тих возила ради регистрације;  

- лица која нису у радном односу за пријаву на конкурс 

за заснивање радног односа; 

- грађани за списе и радње у вези са остваривањем и 

заштитом права из радног односа; 

- ученици и студенти за све списе и радње у вези са 

школовањем до навршених 26 година живота;  

- ватрогасна друштва и ватрогасне јединице;  

- радио-аматери учлањени у Савез радио-аматера 

Републике Српске; 

- страна дипломатска и конзуларна представништва – у 

дипломатским и конзуларним пословима, под условом 

реципроцитета;  

- грађани који поклањају своју имовину у корист 

Републике или се одричу права власништва као и за 

пренос власништва.  

Такса се не плаћа за:  

- списе и радње у поступцима који се воде по службеној 

дужности;  

- поднеске упућене органима за представке и притужбе;  

- молбе за помиловања и рјешења по тим молбама;  

- списе и радње у поступку неправилно наплаћених 

дажбина;  

- списе и радње у поступку за састављање и исправку 

бирачких спискова и спискова за кандидовање; 

- списе и радње у поступку усвојења и у поступку за 

постављање стараоца;  

- списе и радње у поступку за остваривање законом 

признатих пореских олакшица; 

- списе и радње за додјелу социјалне помоћи и за 

остваривање других облика социјалне заштите;  

- списе и радње у поступку за остваривање права бораца;  

- списе и радње у поступку за остваривање права 

породица погинулих бораца, а у сврху рјешавања 

социјалних, здравствених, стамбених и потреба 

преквалификације, доквалификације и осталог 

школовања; 

- списе и радње у поступку за остваривање права 

инвалида;  

- списе и радње у поступку остваривања права на пензију 

и права из здравствене заштите;  

- списе и радње у поступку оснивања ватрогасних 

друштава њихових јединица; 

- списе и радње у поступку за остваривање права 

носилаца одликовања;  

- списе и радње у поступку за остваривање права на 

додатак за дјецу; 

- списе и радње у вези са пријемом поклон пакета од 

добротворних организација из иностранства, ако су 

упућени добротворним организацијама у Републици 

Српској;  

- списе и радње у вези са војним евиденцијама;  

- списе и радње у вези са признавањем права на 

повлашћену вожњу грађанима којима то право припада 

по важећим прописима;  

- списе и радње у поступку подржављења некретнина по 

основу национализације, експропријације, арондације, 

комасације и других видова подржављења; 

- списе и радње у поступку оснивања установа социјалне 

заштите, 

- оригинали диплома, свједочанстава и других исправа о 

завршеном школовању или класификацији, осим 

њихових дупликата и превода;  

- списе и радње у вези са заштитом споменика културе;  

- списе и радње у поступку за сахрану умрлих;  

- списе и радње у поступку за исправљање грешака у 

управним и другим актима;  

- све врсте пријава и увјерења о регистрацији и одјави 

регистрације пословних субјеката, уколико Законом 

није другачије прописано; 

- списе и радње у поступку усклађивања евиденција 

пореских обвезника код Пореске управе;  

- захтјеве, молбе, приједлоге и пријаве и 

- изводе, увјерења или потврде.  
 

X 

Осим ослобађања из тачке 9. ове одлуке плаћања градске 

административне таксе ослобођена су: - за списе и радње у 

поступцима за утврђивање права насталих у вези са 

елементарним непогодама и другим ванредним догађајима.  
 

XI 

У исправама које се издају без таксе мора се означити у 

којем циљу се издају и на основу којег прописа су 

ослобођене плаћања таксе. Исправе из претходног става 

могу се користити за друге сврхе (од оних за које се издају) 

само када на њих буде плаћена одговарајућа такса. Ако је 

поступак покренут на захтјев више лица, од којих су неки 

ослобођени плаћања таксе, таксу у том поступку плаћа 

обвезник који није ослобођен плаћања таксе. 
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XII 

1) Такса се плаћа у градским административним таксеним 

маркама јединствене емисије које су штампане у 

апоенима од 1 КМ, 2 КМ, 5 КМ, 10 КМ и 50 КМ.  

2) Такса се плаћа на начин прописан подтачком 1. ове 

тачке или у готовом новцу налогом на рачун Буџета 

Града Требиња. Такса прописана у износу од 100 КМ и 

већем плаћа се у готовом новцу налогом на рачун 

Буџета Града Требиња. 
 

XIII 

Поништавање таксених марака, које се лијепе на поднеску, 

врше овлаштени службеник за пријем поднесака и 

службеник који врши обраду предмета. Поништење 

налијепљене таксе врши се штамбиљом „поништено“.  
 

XIV 

Наплаћена такса сматра се приходом Буџета Града 

Требиња. 
  

XV 

За списе и радње код Градске управе и других органа и 

организација из тачке 1. ове одлуке плаћа се такса по 

тарифи градске административне таксе.  

 

XVI 

Надзор над примјеном одредби ове одлуке врши Одјељење 

за општу управу, а реализацију наплате Одјељење за 

финансије. 
 

XVII 

Ступањем на снагу ове одлуке престаје да важи Одлука о 

градским административним таксама („Службени гласник 

Града Требиња“, број 1/12, 6/12, 7/12, 1/13, 9/13, 4/15 и 

2/19).  
 

XVIII 

Ова одлука ступа на снагу осмог дана од дана објављивања 

у „Службеном гласнику Града Требиња“. 
 

Број: 09-013-115/26 

Датум: 28.04.2026. године 

ПРЕДСЈЕДНИК 

Здравко Бутулија, с.р. 
_______________________________________________________________ 
 

ТАРИФА 

ГРАДСКЕ АДМИНИСТРАТИВНЕ ТАКСЕ 
 

Ι ЖАЛБЕ  

Тарифни број 1. 

За жалбе на рјешења која доносе органи Градске управе и 

други органи и организације из тачке 1. ове одлуке  

     ............ 20,00 КМ 
 

Н а п о м е н а: 

По овом тарифном броју плаћа се такса и на приговор.  
 

ΙΙ РЈЕШЕЊА  

Тарифни број 2. 

1. За рјешење о промјени личног имена ............ 100,00 КМ 

2. За рјешења о исправци грешке у матичним књигама  

     .............. 30,00 КМ 

3. За рјешење о накнадном упису у МКР са констатацијом 

чињенице држављанства БиХ и Републике Српске 

     ............ 100,00 КМ 

4. За рјешење о накнадном упису у матичне књиге умрлих 

     .............. 50,00 КМ 

5. За сва рјешења за која није прописана посебна такса 

     .............. 10,00 КМ 
 

Н а п о м е н а: 
Ако се доноси једно рјешење по захтјеву више странака 

(лица), такса по овом тарифном броју плаћа се за онолико 

лица колико има лица којима се рјешење уручује 

(доставља). 

За рјешења о исправци грешке у матичним књигама која је 

настала грешком органа не плаћа се такса.  
 

III ОВЈЕРЕ, ПРЕПИСИ И ПРЕВОДИ 

Тарифни број 3. 

За овјеру потписа, рукописа и преписа: 

1. За овјеру сваког потписа  .............................. 5,00 КМ 

2. За овјеру рукописа или за овјеру преписа од сваког 

полутабака оригинала .............................. 5,00 КМ 

3. 3а овјеру пуномоћи  ............................ 10,00 КМ 
 

Под полутабаком подразумијева се лист хартије од двије 

странице нормалног формата или мањег. 

Тарифни број 4. 

1. За овјеру потписа на уговору, за сваки потпис . 5,00 КМ 

2. За овјеру продужења рока важења уговора из тачке 1. 

овог тарифног броја плаћа се такса на сваки потпис  

    .............................. 5,00 КМ 
 

Н а п о м е н а: 

Сматра се да је извршена овјера уговора када се овјере 

потписи уговорних страна. Свака измјена садржине уговора 

сматра се у таксeном погледу као нови уговор. 
 

Тарифни број 5. 

За овјеру копија, службених аката или докумената из 

градске архиве по једној страници  ................ 5.00 КМ 
 

Тарифни број 6. 

1. За овјеру аутентичности рукописа или за овјеру 

преписа или фотокопију документа од сваког 

полутабака оригинала   ................ 5,00 КМ 

2. Ако се документ који се овјерава састоји од 5 и више 

полутабака или се овјерава више примјерака истог 

документа за сваки наредни примјерак, по полутабаку 

     ................ 5,00 КМ 
 

Тарифни број 7. 

1. За овјеру плана, цртежа, пројекта и слично ..... 10,00 КМ 

2. За овјеру преписа или фотокопије на страном језику  

     .............. 10,00 КМ 

3. За овјеру хелиографске копије плана (цртежа) плаћа се 

од цијелог или започетог метра  .............. 10,00 КМ 
 

Тарифни број 8. 

За овјеравање службених аката или других исправа и за 

њихово преписивање: 

1. За преписивање, од полутабака оригинала ...... 10,00 КМ 

2. За овјеравање, од полутабака оригинала ......... 10,00 КМ 
 

Тарифни број 9. 

1. За овјеру копије плана величине полутабака (формат 22 

x 35 cm) ... 10,00 КМ (За овјеру плана величине веће од 

једног полутабака плаћа се, поред основне таксе за 
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један полутабак, додатни износ  за сваки сљедећи 

полутабак од којег се састоји копија плана већа од 

једног полутабака  .................... 10,00 КМ  
 

Тарифни број 10. 

За овјеру преписа и извода из катастарског операта и 

теренског елабората плаћа се такса према броју табела 

обрасца коришћеног за препис: 

1. За први табак (катастарски образац)  .............. 15,00 КМ 

2. За сваки даљи табак    .............. 10,00 КМ 

3. За одобрење планова израђених од предвиђеног 

друштва и других организација за вршење геодетских 

радова или геодетских стручњака  .............. 10,00 КМ 
 

Започети полутабак копије плана (катастарски образац) 

рачуна се као цијели. 

Тарифни број 11. 

Издавање дупликата радне књижице  .............. 20,00 КМ 
 

IV ОБЛАСТ ГРАЂАНСКИХ СТАЊА ˗ 

ДРЖАВЉАНСТАВА (МАТИЧНЕ КЊИГЕ) 

Тарифни број 12. 

Упис држављана БиХ у матичне књиге на основу извода 

иностраних органа    .............. 40,00 КМ 
 

Тарифни број 13. 

За издавање смртовнице за иностранство .............. 30,00 КМ 
 

Тарифни број 14. 

За вјенчање плаћа се: 

1. Вјенчање у просторијама матичне службе и мјесним 

канцеларијама ван радног времена  .............. 50,00 КМ 

2. Вјенчање ван просторија матичне службе и мјесних 

канцеларија     ............ 150,00 КМ 
 

V ТУРИЗАМ, ПРИВРЕДА И ПРЕДУЗЕТНИШТВО 

Тарифни број 15. 

Изјава о испуњености услова пословног простора 

привредног друштва за обављање угоститељске, туристичке 

и трговачке дјелатности    .............. 30,00 КМ 
 

Н а п о м е н а: 

Ако се доноси једно рјешење по захтјеву више странака 

(лица) таксу по овом тарифном броју, плаћају сва лица 

којима се рјешење уручује (доставља). 
 

Тарифни број 16. 

За одобрење на основу кога се стиче право вршења 

привредних дјелатности:  

1. За обављање самосталне угост. дјелатности .. 30,00 КМ 

2. За обављање занатске дјелатности  .............. 20,00 КМ 

3. За обављање трговачке дјелатности  .............. 30,00 КМ 

4. За обављање професионалне дјелатности ....... 25,00 КМ  

5. Сагласност о продужењу радног времена у 

угоститељским објектима  .............. 20,00 КМ 

6. За обављање дјелатности посредовања у промету 

непокретности    .............. 40,00 КМ 

7. За одобрење за вршења допунске и додатне дјелатности 

     .............. 30,00 КМ 

8. За одобрења за вршења пољопривредне дјелатности  

     .............. 20,00 КМ 
 

Тарифни број 17. 

За трошкове категоризације угоститељских објеката из 

надлежности органа јединице локалне самоуправе  

    ........................... 50,00 KM. 
 

Тарифни број 18. 

1. За промјене података уписаних у регистар ..... 20,00 КМ 

2. За престанак обављања дјелатности  ...............10,00 КМ 

3. За припремне радње    .............. 10,00 КМ 

4. За резервацију пословног имена која обухвата 

регистрацију и брисање   .............. 15,00 КМ 
 

Тарифни број 19. 

1. За овјеру књиге домаћих гостију  .............. 20,00 КМ 

2. За овјеру књиге страних гостију  .............. 30,00 КМ 

3. За овјеру књиге жалби   .............. 20,00 КМ 

4. За овјеру књиге утисака за угоститељске објекте  

     .............. 20,00 КМ 
 

Тарифни број 20. 

1. За обављање аутопревозничке дјелатности: .... 30,00 КМ 

2. За издавање лиценце превозника коју издаје надлежни 

орган јединице локалне самоуправе ("Б", "Ц", "Д" и"Е"), 

у општинском саобраћају, плаћа ………. 50,00 КМ 

3. За испис из лиценце за возило  .............. 10,00 КМ 

4. За легитимацију за возача моторних возила коју издаје 

надлежни орган јединице локалне самоуправе 10,00 КМ 

5. За издавање лиценце за возило коју издаје надлежни 

орган јединице локалне самоуправе  .............. 20,00 КМ 

6. За усклађивање и регистрацију редова вожње у 

линијском превозу лица на територији јединице 

локалне самоуправе   .............. 20,00 КМ 

7. За продужење пловидбене дозволе  .............. 20,00 КМ 
 

Н а п о м е н а:  

За све промјене у рјешењима којим се стичу права из 

тарифних бројева наплаћује се 50% прописане таксе.  
 

Тарифни број 21. 

За дупликат исправе о завршеном школовању или стручној 

квалификацији       

    .................... 30,00 КМ 
 

VI ОБЛАСТ СТАМБЕНО-КОМУНАЛНИХ 

ДЈЕЛАТНОСТИ  
 

Тарифни број 22. 

1. Рјешење за издавање еколошке дозволе ........ 50,00 KM 

2. Одобрење плана активности  .............. 30,00 KM 
 

РЕГИСТРАЦИЈА ЕТАЖНИХ ВЛАСНИКА  

Тарифни број 23. 

Административна такса за списе и радње у поступку уписа 

у регистар заједница етажних власника стамбених зграда 

одређује се у износу:   

1. Упис оснивања заједнице у регистар .............. 80,00 KM 

2. Упис статусне промјене  .............. 40,00 KM 

3. Упис промјене лица овлаштених за заступање  

     .............. 20,00 KM 

4. Објављивање списа у „Службеном гласнику Града 

Требиња“ (по објављеном, једном реду текста огласа) 

     ................ 2,00 KM 
 

VΙI ОБЛАСТ ГРАЂЕЊА  
Тарифни број 24. 
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За издавање локацијских услова   .............. 20,00 КМ 
 

Тарифни број 25. 

1. За рјешавање по захтјеву за издавање рјешења о 

одобрењу за грађење  ............................ 20,00 КМ 

2. За одобрење за грађење плаћа се такса према 

предрачунској вриједности објeкта и то: 

- До 50.000,00 КМ    ............ 200,00 КМ 

- Од 50.000,00 КМ до 100.000,00 КМ  ............ 300,00 КМ 

- Преко 100.000,00 КМ ..................... 0,4 % (одсто) на 

предрачунску вриједност објекта а не више од 10.000,00 

КМ. 
 

Тарифни број 26. 

1. За рјешавање по захтјеву за издавање рјешења о 

употреби објекта    .............. 20,00 КМ 

2. За издавање рјешења о употреби објекта плаћа се такса 

према вриједности грађевинских и занатских радова у 

износу од 0,1% (одсто). 
 

Н а п о м е н а: 

Износ од 20 КМ из Тарифног броја 25. и 26. се плаћа у 

тренутку подношења захтјева, што се урачунава у коначан 

износ таксе код издавања рјешења. 
 

VIII ЈАВНЕ НАБАВКЕ 

Тарифни број 27. 

За приговор на одлуке уговорног органа у поступку јавних 

набавки     .............. 40,00 KM 

___________________________________________________ 

 

На основу чл. 39. став 2. алинеја 2. и 82. став 2. Закона о 

локалној самоуправи („Службени гласник Републике 

Српске“, број 97/16, 36/19, 100/25 и 114/25), а у вези са 

чланом 63. став 2. Закона о пољопривредном земљишту 

(„Службени гласник Републике Српске“, број 93/06, 86/07, 

14/10, 05/12, 58/19, 6/21, 119/21 и 106/22) и чл. 36. и 72. 

Статута Града Требиња („Службени гласник Града 

Требиња“, број 2/13, 5/14, 6/15, 3/16 и 6/17), Скупштина 

Града Требиња на Тринаестој сједници одржаној 

28.04.2026. године, донијела је 
 

О Д Л У К У 

о давању сагласности на закључивање споразума о 

раскиду Уговора о закупу пољопривредног земљишта у 

својини Града Требиња са закупопримцем Свјетланом 

Шиндик 
 

I 

Даје се сагласност градоначелнику Града Требиња да са 

закупопримцем Свјетланом Шиндик закључи споразум о 

раскиду Уговора о закупу пољопривредног земљишта у 

својини Града Требиња, а који се налази у прилогу 

приједлога ове одлуке. 
 

II 

За потписивање споразума из тачке 1. ове одлуке овлашћује 

се градоначелник Града Требиња. 
 

III 

Ова одлука ступа на снагу осмог дана од дана објављивања 

у „Службеном гласнику Града Требиња”. 
 

Број: 09-013-119/26 

Датум: 28.04.2026. године 

ПРЕДСЈЕДНИК 

Здравко Бутулија, с.р. 
_______________________________________________________________ 

На основу чл. 65. стaв (3), 69. став (1), 73, 75, 80, 125. став 

(2) и 134. став (2) Закона о уређењу простора и грађењу 

(„Службени гласник Републике Српске”, број 40/13, 106/15, 

3/16 и 84/19), члана 348. Закона о стварним правима 

(„Службени гласник Републике Српске“, број 124/08, 3/09 – 

испр., 58/09, 95/11, 60/15, 18/16 – Одлука УС, 107/19, 1/21 – 

Одлука УС, 119/21 – Одлука УС и 21/26) и члана 36. 

Статута Града Требиња („Службени гласник Града 

Требиња”, број 2/13, 5/14, 6/15, 3/16 и 6/17), Скупштина 

Града Требиња на Тринаестој сједници одржаној дана 

28.04.2026. године, донијела је 
 

О Д Л У К У 

o допуни Одлуке о уређењу простора и грађевинском 

земљишту 
 

Члан 1. 

У Одлуци о уређењу простора и грађевинском земљишту 

(„Службени гласник Града Требиња“, број 2/16, 6/17, 2/18, 

3/19, 7/19, 6/20, 6/21, 10/22, 6/23, 4/24, 10/24, 4/25 и 7/25), у 

члану 70. иза става (3) додаје се став (4) који гласи:  

„Изузетно од става (3) овог члана, постављање фиксних 

тенди, које се ослањају на партер, могуће је, уколико се 

исте не налазе на пјешачким комуникацијама и не ометају, 

односно не угрожавају кретање пјешака, те омогућавају 

несметан пролаз интервентних возила, укључујући возила 

хитне помоћи, ватрогасне службе и слично, као и да не 

нарушавају интегритет и вриједност простора, што ће се 

детаљније дефинисати урбанистичко-техничким условима.“ 
 

Члан 2. 

Ова одлука ступа на снагу осмог дана од дана објављивања 

у „Службеном гласнику Града Требиња“.  
 

Број: 09-013-120/26 

Датум: 28.04.2026. године 

ПРЕДСЈЕДНИК 

Здравко Бутулија, с.р. 
_______________________________________________________________ 
 

На основу чл. 39. ст. 3. и 40. Закона о уређењу простора и 

грађењу („Службени гласник Републике Српске“, број 

40/13, 106/15, 3/16 и 84/19) и чл. 17. и 36. Статута Града 

Требиња („Службени гласник Града Требиња“, брoj 2/13, 

5/14, 6/15, 3/16 и 6/17), Скупштина Града Требиња на 

Тринаестој сједници одржаној дана 28.04.2026. године, 

донијела је 
 

О Д Л У К У 

о приступању измјени дијелa Регулационог плана 

„Засад Пољe“ (југ) 
 

I 

Приступа се измјени дијела Регулационог плана „Засад 

Пољe“ (југ) (у даљем тексту: План). 
                                                                 

II 

Одлука се састоји од текстуалног и графичког дијела, који 

је њен саставни дио. 
 

III 

1) Границе подручја на које се односи измјена Плана су 

границе означене на графичком прилогу.   

2) Површина обухвата Плана је: цца 2,27 хa. 
 

IV 
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План се доноси за временски период од 10 година. 
 

V 

Смjернице за израду Плана: носилац израде Плана је дужан 

да се приликом израде Плана руководи свим важећим 

законским прописима и програмским задатком. 
 

VI 

Рок израде Плана је 18 мјесеци од дана доношења ове 

одлуке. 
                                                   

VII 

1) План се састоји од текстуалног и графичког дијела. 

2) Текстуални дио Регулационог плана по дијеловима 

простора, односно цјелинама и потцјелинама, садржи 

сљедеће урбанистичке стандарде за грађење и уређење 

простора: 

- намјена површина,  

- подјела простора на просторне цјелине и потцјелине са 

објашњењем свих битних критеријума за подјелу по 

зонама и критеријума за подјелу, 

- избор врста, односно типова регулационих и 

нивелационих рјешења, 

- одређивање грађевинских линија, 

- приједлог за измјену, односно побољшање парцелације 

или препарцелације према власништву над земљиштем, 

- одређивање граничних параметара за кориштење, 

односно рационално кориштење земљишта 

(коефицијент изграђености и коефицијент заузетости, 

спратност објеката и друго), одређивање дијела 

наслијеђених фондова за замјену, доградњу, 

надоградњу и друго са образложењем, 

- обезбјеђење јавног и општег интереса у 

функционисању простора: саобраћајних површина, 

зелених и рекреативних површина, објеката пејзажне 

архитектуре, простора за развој привреде и услуга, за 

развој објеката непривреде односно јавних служби и 

друго, 

- услови за опремање свим врстама техничке и 

комуналне инфраструктуре са условима прикључења у 

мјери довољној да буду основ за издавање локацијских 

услова, 

- формирање урбанистичко-техничких услова за 

изградњу, доградњу или надоградњу објеката према 

типовима парцелације, регулације и параметара за 

кориштење земљишта, 

- услови за заштиту, очување, уређење и активирање 

природних ресурса, 

- природни услови за грађење (рељеф, хидрографија, 

геологија, хидрогеологија, инжењерска геологија, 

сеизмичност, клима и друго), 

- услови за очување, заштиту и презентацију насљеђа 

културе, природе и заштиту животне средине, 

- услови за заштиту људи и добара у случају 

елементарних непогода, ратних катастрофа и 

технолошких акцидената, 

- мјере енергетске ефикасности, 

- услови за уклањање баријера за кретање лица са 

умањеним тјелесним способностима, 

- одређивање зона, дијелова зона, групе локација или 

појединачних линија за које је потребно радити 

урбанистички пројекат, односно расписати конкурс за 

израду тог пројекта, 

- економска валоризација Плана и 

- друго што проистиче из карактера задатог подручја, 

односно његове изграђености.  

3) Графички дио Регулационог плана чине све карте стања 

и карте планираног рјешења прописане Правилником 

из члана 27. став 5. тачка а) Закона. 
 

VIII 

1) Носилац израде Плана ће носиоцу припреме Плана 

предати овјерен преднацрт Плана.  

2) Носилац припреме Плана ће размотрити преднацрт на 

стручној расправи.  

3) Носилац израде Плана ће размотрити примједбе, 

мишљења и сугестије на преднацрт и прихваћена 

рјешења ће уградити у нацрт Плана. 

4) Носилац припреме Плана утврдиће нацрт Плана, 

мјесто, вријеме и начин излагања нацрта Плана на јавни 

увид. 

5) Јавни увид ће трајати 30 дана. О мјесту, времену и 

начину излагања нацрта Плана јавност и власници 

непокретности, на подручју за које се доноси План, ће 

се обавијестити огласом.  

6) Нацрт Плана ставиће се на јавни увид у просторијама 

Одјељења за просторно уређење, Центра за дозволе, МЗ 

и просторијама носиоца израде Плана. 

7) Носилац израде Плана ће размотрити све примједбе, 

приједлоге и мишљења достављена у току јавног увида 

и о њима заузети и образложити свој став и тај став у 

писменој форми доставити носиоцу припреме Плана и 

лицима која су доставила своје приједлоге, примједбе и 

мишљења. 

8) Став носиоца израде Плана према примједбама, 

приједлозима и мишљењима разматра се на јавној 

расправи у року од 30 дана од дана затварања јавног 

увида. Позив за јавну расправу ће се јавно објавити у 

најмање једном дневном листу доступном на 

територији Републике Српске. Уколико би се приједлог 

Плана, на основу прихваћених приједлога, примједаба и 

мишљења достављених у току јавног увида, значајно 

разликовао од нацрта документа, носилац припреме ће 

поново организовати јавни увид који се може 

спроводити највише два пута. 
 

IX 

1) Носилац припреме Плана, по одржаној јавној расправи, 

утврдиће приједлог Плана у складу са закључцима са 

расправе, најдуже у року од 60 дана.  

2) Скупштина Града Требиња дужна је да одлучи о 

приједлогу Плана у року од 60 дана од дана достављања 

приједлога.  
 

X 

Средства потребна за покривање материјалних трошкова за 

израду Плана обезбиједиће инвеститор градње „Бинго“ 

д.о.о Тузла.  

XI 
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Носилац припреме Плана је Одјељење за просторно 

уређење, а носиоца израде Плана одредиће инвеститор 

градње. 
 

XII 

Ова одлука ступа на снагу осмог дана од дана објављивања 

у „Службеном гласнику“ Града Требиња. 
 

Број: 09-013-121/26 

Датум: 28.04.2026. године 

ПРЕДСЈЕДНИК 

Здравко Бутулија, с.р. 
_______________________________________________________________ 
 

На основу члана 43. Закона о уређењу простора и грађењу 

(„Службени гласник Републике Српске“, број 40/13, 106/15, 

3/16 и 84/19) и члана 72. Статута Града Требиња 

(„Службени гласник Града Требиња“, број 2/13, 5/14, 6/15, 

3/16 и 6/17), Скупштина Града Требиња на Тринаестој 

сједници одржаној дана 28.04.2026. године, донијела је  
 

О Д Л У К У 
 

I 

У Савјет за праћење измјене дијела Регулационог плана 

„Засад поље“–запад (у даљем тексту: Савјет Плана) именују 

се: 

1. Николина Лучић, дипл. инж. арх. – предсједник, 

2. Михајло Копривица, дипл. инж. саоб. – члан, 

3. Драгомир Вуковић, дипл. инж. грађ. – члан. 
 

II 

Савјет Плана је дужан да: прати израду Плана, заузима 

стручне ставове према питањима општег, привредног и 

просторног развоја територијалне јединице, односно 

подручја за који се документ доноси, стручне ставове у 

погледу рационалности и квалитета предложених планских 

рјешења, усаглашеност документа са документима 

просторног уређења, који представљају основу за његову 

даљу израду, као и усаглашеност документа са одредбама 

закона и другим прописима донесеним на основу закона. 
 

III 

Ова одлука ступа на снагу осмог дана од дана објављивања 

у „Службеном гласнику Града Требиња“. 
 

Број: 09-013-123/26 

Датум: 28.04.2026. године 

ПРЕДСЈЕДНИК 

Здравко Бутулија, с.р. 
_______________________________________________________________ 
 

На основу члана 43. Закона о уређењу простора и грађењу 

(„Службени гласник Републике Српске“, број 40/13, 106/15, 

3/16 и 84/19) и члана 72. Статута Града Требиња 

(„Службени гласник Града Требиња“, број 2/13, 5/14, 6/15, 

3/16 и 6/17), Скупштина Града Требиња на Тринаестој 

сједници одржаној дана 28.04.2026. године, донијела је  
 

О Д Л У К У 
 

I 

У Савјет за праћење измјене дијела Регулационог плана 

„Јужни градски излаз Требиње“–блок XV, (у даљем тексту: 

Савјет Плана) именују се: 

1. Николина Лучић, дипл. инж. арх. – предсједник, 

2. Драгомир Вуковић, дипл. инж. грађ. – члан, 

3. Михајло Копривица, дипл. инж. саоб. – члан.  

 

II 

Савјет Плана је дужан да: прати израду Плана, заузима 

стручне ставове према питањима општег, привредног и 

просторног развоја територијалне јединице, односно 

подручја за који се документ доноси, стручне ставове у 

погледу рационалности и квалитета предложених планских 

рјешења, усаглашеност документа са документима 

просторног уређења, који представљају основу за његову 

даљу израду, као и усаглашеност документа са одредбама 

закона и другим прописима донесеним на основу закона. 
 

III 

Ова одлука ступа на снагу осмог дана од дана објављивања 

у „Службеном гласнику Града Требиња“. 
 

Број: 09-013-124/26 

Датум: 28.04.2026. године 

ПРЕДСЈЕДНИК 

Здравко Бутулија, с.р. 
_______________________________________________________________ 
 

На основу члана 2.12 став 5. Изборног закона Босне и 

Херцеговине („Службени гласник Босне и Херцеговине“, 

број 23/01, 7/02, 9/02, 20/02, 25/02, 4/04, 20/04, 25/05, 52/05, 

65/05, 77/05, 11/06, 24/06, 32/07, 33/08, 37/08, 32/10, 18/13, 

7/14, 31/16, 41/20, 38/22, 51/22, 67/22 и 24/24), члана 11. став 

6. Упутства о утврђивању квалификација, броју, 

именовању, обуци и разрјешењу чланова изборне комисије 

основне изборне јединице у Босни и Херцеговини 

(„Службени гласник Босне и Херцеговине“, број 31/24 и 

85/24)  и члана 36. став 2. алинеја 2. Статута Града Требиња 

(„Службени гласник Града Требиња“, број 2/13, 5/14, 6/15, 

3/16 и 6/17), Скупштина Града Требиња на Тринаестој 

сједници, одржаној дана 28.04.2026. године, донијела је 
 

О Д Л У К У 

о именовању члана Градске изборне комисије Требиње 
 

I 

Господин Никола Оборина се именује за члана Градске 

изборне комисије Требиње. 
 

II 

Ова одлука ступа на снагу по добијању сагласности 

Централне изборне комисије Босне и Херцеговине, а 

објавиће се у „Службеном гласнику Града Требиња“.  
 

Број: 09-013-145/26 

Датум: 28.04.2026. године 

ПРЕДСЈЕДНИК 

Здравко Бутулија, с.р. 
_______________________________________________________________ 
 

На основу члана 16. став (6) Закона о систему јавних 

служби („Службени гласник Републике Српске“, број 68/07, 

109/12 и 44/16), члана 39. став (2) тачка 33. Закона о 

локалној самоуправи („Службени гласник Републике 

Српске“, број 97/16, 36/19, 61/21, 100/25 и 114/25) и члана 

72. Статута Града Требиња („Службени гласник Града 

Требиња“, број 2/13, 5/14, 6/15, 3/16 и 6/17), Скупштина 

Града Требиња на Тринаестој сједници, одржаној дана 

28.04.2026. године, донијела је 
 

Р Ј Е Ш Е Њ Е  

o именовању чланова Управног одбора Јавне установе  

за предшколско васпитање и образовање дјеце „Наша 

радост“ Требиње 
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1. У Управни одбор Јавне установе за предшколско 

васпитање и образовање дјеце „Наша радост“ Требиње, 

именују се:  

- Биљана Нинковић, на приједлог Савјета родитеља 

ЈУ, 

- Дајана Бркић, 

- Ана Батинић, на приједлог Стручног вијећа ЈУ, 

- Дијана Јокић, 

- Јелена Лугоња. 

2. Ово рјешење ступа на снагу осмог дана од дана 

објављивања у „Службеном гласнику Града Требиња“.  
 

Број: 09-013-126/26 

Датум: 28.04.2026. године 

ПРЕДСЈЕДНИК 

Здравко Бутулија, с.р. 
_______________________________________________________________ 
 

На основу члана 16. став (6) Закона о систему јавних 

служби („Службени гласник Републике Српске“, број 68/07, 

109/12 и 44/16), члана 39. став (2) тачка 33. Закона о 

локалној самоуправи („Службени гласник Републике 

Српске“, број 97/16, 36/19, 61/21, 100/25 и 114/25) и члана 

72. Статута Града Требиња („Службени гласник Града 

Требиња“, број 2/13, 5/14, 6/15, 3/16 и 6/17), Скупштина 

Града Требиња на Тринаестој сједници, одржаној дана 

28.04.2026. године, донијела је 
 

Р Ј Е Ш Е Њ Е  

o именовању чланова Управног одбора Јавне установе  

Развојна агенција Града Требиња „TREDEA“ Требиње 
 

1. У Управни одбор Јавне установе Развојна агенција 

Града Требиња „TREDEA“ Требиње , именују се:  

- Нада Милишић, 

- Александра Буха, 

- Милан Филиповић. 

2. Ово рјешење ступа на снагу осмог дана од дана 

објављивања у „Службеном гласнику Града Требиња“.  
 

Број: 09-013-127/26 

Датум: 28.04.2026. године 

ПРЕДСЈЕДНИК 

Здравко Бутулија, с.р. 
_______________________________________________________________ 
 

На основу члана 16. став (6) Закона о систему јавних 

служби („Службени гласник Републике Српске“, број 68/07, 

109/12 и 44/16), члана 39. став (2) тачка 33. Закона о 

локалној самоуправи („Службени гласник Републике 

Српске“, број 97/16, 36/19, 61/21, 100/25 и 114/25) и члана 

72. Статута Града Требиња („Службени гласник Града 

Требиња“, број 2/13, 5/14, 6/15, 3/16 и 6/17), Скупштина 

Града Требиња на Тринаестој сједници, одржаној дана 

28.04.2026. године, донијела је 
 

Р Ј Е Ш Е Њ Е  

o именовању чланова Управног одбора Јавне установе  

„Центар за информисање и образовање“ Требиње 
 

1. У Управни одбор Јавне установе „Центар за 

информисање и образовање“ Требиње, именују се:  

- Ведран Вучинић,  

- Манојло Ћук, 

- Ана Бокоњић Буха. 

2. Ово рјешење ступа на снагу осмог дана од дана 

објављивања у „Службеном гласнику Града Требиња“.  
 

Број: 09-013-128/26 

Датум: 28.04.2026. године 

ПРЕДСЈЕДНИК 

Здравко Бутулија, с.р. 
_______________________________________________________________ 
 

На основу члана 16. став (6) Закона о систему јавних 

служби („Службени гласник Републике Српске“, број 68/07, 

109/12 и 44/16), члана 39. став (2) тачка 33. Закона о 

локалној самоуправи („Службени гласник Републике 

Српске“, број 97/16, 36/19, 61/21, 100/25 и 114/25) и члана 

72. Статута Града Требиња („Службени гласник Града 

Требиња“, број 2/13, 5/14, 6/15, 3/16 и 6/17), Скупштина 

Града Требиња на Тринаестој сједници, одржаној дана 

28.04.2026. године, донијела је 
 

Р Ј Е Ш Е Њ Е  

o именовању чланова Управног одбора Јавне установе  

„Центар за социјални рад“ Требиње 
 

1. У Управни одбор Јавне установе „Центар за социјални 

рад“ Требиње, именују се:  

- Радован Ивковић, 

- Марина Маловрх-Марић, 

- Томислав Миливојевић. 

2. Ово рјешење ступа на снагу осмог дана од дана 

објављивања у „Службеном гласнику Града Требиња“.  
 

Број: 09-013-129/26 

Датум: 28.04.2026. године 

ПРЕДСЈЕДНИК 

Здравко Бутулија, с.р. 
_______________________________________________________________ 
 

На основу члана 16. став (6) Закона о систему јавних 

служби („Службени гласник Републике Српске“, број 68/07, 

109/12 и 44/16), члана 39. став (2) тачка 33. Закона о 

локалној самоуправи („Службени гласник Републике 

Српске“, број 97/16, 36/19, 61/21, 100/25 и 114/25) и члана 

72. Статута Града Требиња („Службени гласник Града 

Требиња“, број 2/13, 5/14, 6/15, 3/16 и 6/17), Скупштина 

Града Требиња на Тринаестој сједници, одржаној дана 

28.04.2026. године, донијела је 
 

Р Ј Е Ш Е Њ Е  

o именовању чланова Управног одбора Јавне 

здравствене установе  

„Дом здравља“ Требиње 
 

1. У Управни одбор Јавне здравствене установе „Дом 

здравља“ Требиње, именују се:  

- Милица Гргуревић, 

- Љиљана Буха, 

- Владимир Зиројевић. 

2. Ово рјешење ступа на снагу осмог дана од дана 

објављивања у „Службеном гласнику Града Требиња“.  
 

Број: 09-013-131/26 

Датум: 28.04.2026. године 

ПРЕДСЈЕДНИК 

Здравко Бутулија, с.р. 
_______________________________________________________________ 
 

На основу члана 16. став (6) Закона о систему јавних 

служби („Службени гласник Републике Српске“, број 68/07, 

109/12 и 44/16), члана 39. став (2) тачка 33. Закона о 

локалној самоуправи („Службени гласник Републике 

Српске“, број 97/16, 36/19, 61/21, 100/25 и 114/25) и члана 

72. Статута Града Требиња („Службени гласник Града 

Требиња“, број 2/13, 5/14, 6/15, 3/16 и 6/17), Скупштина 
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Града Требиња на Тринаестој сједници, одржаној дана 

28.04.2026. године, донијела је 
 

Р Ј Е Ш Е Њ Е  

o именовању чланова Управног одбора Јавне установе  

„Туристичка организација Града Требиња“ Требиње 
 

1. У Управни одбор Јавне установе „Туристичка 

организација Града Требиња“ Требиње, именују се:  

- Тијана Мирдиња, 

- Андријана Мркајић Атељевић, 

- Небојша Аћимовић. 

2. Ово рјешење ступа на снагу осмог дана од дана 

објављивања у „Службеном гласнику Града Требиња“.  
 

Број: 09-013-132/26 

Датум: 28.04.2026. године 

ПРЕДСЈЕДНИК 

Здравко Бутулија, с.р. 
_______________________________________________________________ 
 

На основу члана 16. став (6) Закона о систему јавних 

служби („Службени гласник Републике Српске“, број 68/07, 

109/12 и 44/16), члана 39. став (2) тачка 33. Закона о 

локалној самоуправи („Службени гласник Републике 

Српске“, број 97/16, 36/19, 61/21, 100/25 и 114/25) и члана 

72. Статута Града Требиња („Службени гласник Града 

Требиња“, број 2/13, 5/14, 6/15, 3/16 и 6/17), Скупштина 

Града Требиња на Тринаестој сједници, одржаној дана 

28.04.2026. године, донијела је 
 

Р Ј Е Ш Е Њ Е  

o именовању чланова Управног одбора Јавне установе  

„Требињеспорт“ Требиње 
 

1. У Управни одбор Јавне установе „Требињеспорт“ 

Требиње, именују се:  

- Марко Љубибратић, 

- Мишо Пешић, 

- Ведран Михојевић. 

2. Ово рјешење ступа на снагу осмог дана од дана 

објављивања у „Службеном гласнику Града Требиња“.  
 

Број: 09-013-133/26 

Датум: 28.04.2026. године 

ПРЕДСЈЕДНИК 

Здравко Бутулија, с.р. 
_______________________________________________________________ 
 

На основу члана 16. став (6) Закона о систему јавних 

служби („Службени гласник Републике Српске“, број 68/07, 

109/12 и 44/16), члана 39. став (2) тачка 33. Закона о 

локалној самоуправи („Службени гласник Републике 

Српске“, број 97/16, 36/19, 61/21, 100/25 и 114/25) и члана 

72. Статута Града Требиња („Службени гласник Града 

Требиња“, број 2/13, 5/14, 6/15, 3/16 и 6/17), Скупштина 

Града Требиња на Тринаестој сједници, одржаној дана 

28.04.2026. године, донијела је 
 

Р Ј Е Ш Е Њ Е  

o именовању чланова Управног одбора Јавне установе  

„Културни центар“ Требиње 
 

1. У Управни одбор Јавне установе „Културни центар“ 

Требиње, именују се:  

- Брано Дурсун, 

- Славенко Вукасовић, 

- Дејан Мирковић. 

2. Ово рјешење ступа на снагу осмог дана од дана 

објављивања у „Службеном гласнику Града Требиња“.  
 

Број: 09-013-134/26 

Датум: 28.04.2026. године 

ПРЕДСЈЕДНИК 

Здравко Бутулија, с.р. 
_______________________________________________________________ 
 

На основу члана 16. став (6) Закона о систему јавних 

служби („Службени гласник Републике Српске“, број 68/07, 

109/12 и 44/16), члана 39. став (2) тачка 33. Закона о 

локалној самоуправи („Службени гласник Републике 

Српске“, број 97/16, 36/19, 61/21, 100/25 и 114/25) и члана 

72. Статута Града Требиња („Службени гласник Града 

Требиња“, број 2/13, 5/14, 6/15, 3/16 и 6/17), Скупштина 

Града Требиња на Тринаестој сједници, одржаној дана 

28.04.2026. године, донијела је 
 

Р Ј Е Ш Е Њ Е  

o именовању чланова Управног одбора Јавне установе  

„Базени“ Требиње 
 

1. У Управни одбор Јавне установе „Базени“ Требиње, 

именују се:  

- Небојша Бован, 

- Радоје Николић, 

- Обрад Нинковић. 

2. Ово рјешење ступа на снагу осмог дана од дана 

објављивања у „Службеном гласнику Града Требиња“.  
 

Број: 09-013-135/26 

Датум: 28.04.2026. године 

ПРЕДСЈЕДНИК 

Здравко Бутулија, с.р. 
_______________________________________________________________ 
 

На основу члана 16. став (6) Закона о систему јавних 

служби („Службени гласник Републике Српске“, број 68/07, 

109/12 и 44/16), члана 39. став (2) тачка 33. Закона о 

локалној самоуправи („Службени гласник Републике 

Српске“, број 97/16, 36/19, 61/21, 100/25 и 114/25) и члана 

72. Статута Града Требиња („Службени гласник Града 

Требиња“, број 2/13, 5/14, 6/15, 3/16 и 6/17), Скупштина 

Града Требиња на Тринаестој сједници, одржаној дана 

28.04.2026. године, донијела је 
 

Р Ј Е Ш Е Њ Е  

o именовању чланова Управног одбора Јавне установе  

„Дом младих“ Требиње 
 

1. У Управни одбор Јавне установе „Дом младих“ 

Требиње, именују се:  

- Костантин Ратковић, 

- Дражен Милојевић, 

- Бојан Скопљак. 

2. Ово рјешење ступа на снагу осмог дана од дана 

објављивања у „Службеном гласнику Града Требиња“.  
 

Број: 09-013-136/26 

Датум: 28.04.2026. године 

ПРЕДСЈЕДНИК 

Здравко Бутулија, с.р. 
_______________________________________________________________ 
 

На основу члана 16. став (6) Закона о систему јавних 

служби („Службени гласник Републике Српске“, број 68/07, 

109/12 и 44/16), члана 39. став (2) тачка 33. Закона о 

локалној самоуправи („Службени гласник Републике 

Српске“, број 97/16, 36/19, 61/21, 100/25 и 114/25) и члана 
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72. Статута Града Требиња („Службени гласник Града 

Требиња“, број 2/13, 5/14, 6/15, 3/16 и 6/17), Скупштина 

Града Требиња на Тринаестој сједници, одржаној дана 

28.04.2026. године, донијела је 
 

Р Ј Е Ш Е Њ Е  

o именовању чланова Управног одбора Јавне установе  

„Екологија и безбједност“ Требиње 
 

1. У Управни одбор Јавне установе „Екологија и 

безбједност“ Требиње, именују се:  

- Андријана Черовић, 

- Велимир Ного, 

- Трифко Анђушић. 

2. Ово рјешење ступа на снагу осмог дана од дана 

објављивања у „Службеном гласнику Града Требиња“.  
 

Број: 09-013-137/26 

Датум: 28.04.2026. године 

ПРЕДСЈЕДНИК 

Здравко Бутулија, с.р. 
_______________________________________________________________ 
 

На основу члана 22. Закона о удружењима и фондацијама 

(„Службени гласник Републике Српске“, број 51/01 и 

42/05), члана 39. став (2) тачка 33. Закона о локалној 

самоуправи („Службени гласник Републике Српске“, број 

97/16, 36/19, 61/21, 100/25 и 114/25) и члана 72. Статута 

Града Требиња („Службени гласник Града Требиња“, број 

2/13, 5/14, 6/15, 3/16 и 6/17), Скупштина Града Требиња на 

Тринаестој сједници, одржаној дана 28.04.2026. године, 

донијела је 
 

Р Ј Е Ш Е Њ Е  

o именовању чланова Управног одбора Аграрног фонда 

Града Требиња 
 

1. У Управни одбор Аграрног фонда Града Требиња, 

именују се:  

- Милица Шкеро, 

- Илија Шукић, 

- Ђорђе Миљановић. 

2. Ово рјешење ступа на снагу осмог дана од дана 

објављивања у „Службеном гласнику Града Требиња“.  
 

Број: 09-013-138/26 

Датум: 28.04.2026. године 

ПРЕДСЈЕДНИК 

Здравко Бутулија, с.р. 
_______________________________________________________________ 
 

На основу члана 5. став 1. тачка ђ) Закона о јавним 

предузећима („Службени гласник Републике Српске“, број 

75/04 и 78/11), члана 39. став 2. тачка 21. Закона о локалној 

самоуправи („Службени гласник Републике Српске“, број 

97/16, 36/19, 61/21, 100/25 и 114/25) и члана 72. Статута 

Града Требиња („Службени гласник Града Требиња“, број 

2/13, 5/14, 6/15, 3/16 и 6/17), Скупштина Града Требиња на 

Тринаестој сједници, одржаној дана 28.04.2026. године, 

донијела је 
 

Р Ј Е Ш Е Њ Е  

o именовању чланова Надзорног одбора  

Јавног предузећа „Радник“ д.о.о. Требиње 
 

1. У Надзорни одбор Јавног предузећа „Радник“ д.о.о. 

Требиње, именују се:  

- Игор Бабић, 

- Милован Бјелица, 

- Огњен Мандегања. 

2. Ово рјешење ступа на снагу осмог дана од дана 

објављивања у „Службеном гласнику Града Требиња“.  
 

Број: 09-013-139/26 

Датум: 28.04.2026. године 

ПРЕДСЈЕДНИК 

Здравко Бутулија, с.р. 
_______________________________________________________________ 
 

На основу члана 5. став 1. тачка ђ) Закона о јавним 

предузећима („Службени гласник Републике Српске“, број 

75/04 и 78/11), члана 39. став 2. тачка 21. Закона о локалној 

самоуправи („Службени гласник Републике Српске“, број 

97/16, 36/19, 61/21, 100/25 и 114/25) и члана 72. Статута 

Града Требиња („Службени гласник Града Требиња“, број 

2/13, 5/14, 6/15, 3/16 и 6/17), Скупштина Града Требиња на 

Тринаестој сједници, одржаној дана 28.04.2026. године, 

донијела је 
 

Р Ј Е Ш Е Њ Е  

o именовању чланова Надзорног одбора  

Јавног комуналног предузећа „Паркинг сервис“ 

Требиње 
 

1. У Надзорни одбор Јавног комуналног предузећа 

„Паркинг сервис“ Требиње, именују се:  

- Миљан Вуковић, 

- Марко Радишић, 

- Владимир Шарић. 

2. Ово рјешење ступа на снагу осмог дана од дана 

објављивања у „Службеном гласнику Града Требиња“.  
 

Број: 09-013-140/26 

Датум: 28.04.2026. године 

ПРЕДСЈЕДНИК 

Здравко Бутулија, с.р. 
_______________________________________________________________ 
 

На основу члана 5. став 1. тачка ђ) Закона о јавним 

предузећима („Службени гласник Републике Српске“, број 

75/04 и 78/11), члана 39. став (2) тачка 33. Закона о локалној 

самоуправи („Службени гласник Републике Српске“, број 

97/16, 36/19, 61/21, 100/25 и 114/25) и члана 72. Статута 

Града Требиња („Службени гласник Града Требиња“, број 

2/13, 5/14, 6/15, 3/16 и 6/17), Скупштина Града Требиња на 

Тринаестој сједници, одржаној дана 28.04.2026. године, 

донијела је 
 

Р Ј Е Ш Е Њ Е  

o именовању чланова Надзорног одбора ЈП „Слободна 

зона“ д.о.о. Требиње 
 

1. У Надзорни одбор ЈП „Слободна зона“ д.о.о. Требиње, 

именују се:  

- Растко Сорајић, 

- Михајло Бутулија, 

- Даворин Дебота. 

2. Ово рјешење ступа на снагу осмог дана од дана 

објављивања у „Службеном гласнику Града Требиња“.  
 

Број: 09-013-141/26 

Датум: 28.04.2026. године 

ПРЕДСЈЕДНИК 

Здравко Бутулија, с.р. 
_______________________________________________________________ 
 

На основу члана 12. тачка 3. Закона о министарским, 

владиним и другим именовањима Републике Српске 
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(„Службени гласник Републике Српске“, број 25/03 и 

41/03), члана 18. став (2) Закона о систему јавних служби 

(„Службени гласник Републике Српске“, број 68/07, 109/12 

и 44/16), члана 39. став 2. тачка 33. Закона о локалној 

самоуправи („Службени гласник Републике Српске“, број 

97/16, 36/19, 61/21, 100/25 и 114/25) и члана 36. став (2) 

тачка 35. Статута Града Требиња („Службени гласник Града 

Требиња“, број 2/13, 5/14, 6/15, 3/16 и 6/17), Скупштина 

Града Требиња на Тринаестој сједници, одржаној дана 

28.04.2026. године, донијела је 
 

Р Ј Е Ш Е Њ Е  

о именовању директора Јавне установе  

„Културни центар“ Требиње 
 

1. Господин Миљан Вуковић, магистар сликарства, 

именује се за директора Јавне установе „Културни 

центар“ Требиње. 

2. Ово рјешење ступа на снагу осмог дана од дана 

објављивања у „Службеном гласнику Града Требиња“.  
 

Број: 09-013-142/26 

Датум: 28.04.2026. године 

ПРЕДСЈЕДНИК 

Здравко Бутулија, с.р. 
_______________________________________________________________ 
 

На основу члана 12. тачка 3. Закона о министарским, 

владиним и другим именовањима Републике Српске 

(„Службени гласник Републике Српске“, број 25/03 и 

41/03), члана 18. став (2) Закона о систему јавних служби 

(„Службени гласник Републике Српске“, број 68/07, 109/12 

и 44/16), члана 39. став 2. тачка 33. Закона о локалној 

самоуправи („Службени гласник Републике Српске“, број 

97/16, 36/19, 61/21, 100/25 и 114/25) и члана 36. став (2) 

тачка 35. Статута Града Требиња („Службени гласник Града 

Требиња“, број 2/13, 5/14, 6/15, 3/16 и 6/17), Скупштина 

Града Требиња на Тринаестој сједници, одржаној дана 

28.04.2026. године, донијела је 
 

Р Ј Е Ш Е Њ Е  

о именовању директора Јавне установе  

„Екологија и безбједност“ Требиње 
 

1. Господин Стеван Бекан, магистар шумарства, именује 

се за директора Јавне установе „Екологија и 

безбједност“ Требиње. 

2. Ово рјешење ступа на снагу осмог дана од дана 

објављивања у „Службеном гласнику Града Требиња“.  
 

Број: 09-013-143/26 

Датум: 28.04.2026. године 

ПРЕДСЈЕДНИК 

Здравко Бутулија, с.р. 
_______________________________________________________________ 
 

На основу члана 12. тачка 3. Закона о министарским, 

владиним и другим именовањима Републике Српске 

(„Службени гласник Републике Српске“, број 25/03 и 

41/03), члана 18. став (2) Закона о систему јавних служби 

(„Службени гласник Републике Српске“, број 68/07, 109/12 

и 44/16), члана 39. став 2. тачка 33. Закона о локалној 

самоуправи („Службени гласник Републике Српске“, број 

97/16, 36/19, 61/21, 100/25 и 114/25) и члана 36. став (2) 

тачка 35. Статута Града Требиња („Службени гласник Града 

Требиња“, број 2/13, 5/14, 6/15, 3/16 и 6/17), Скупштина 

Града Требиња на Тринаестој сједници, одржаној дана 

28.04.2026. године, донијела је 

Р Ј Е Ш Е Њ Е  

о именовању директора Јавне установе  

„Базени“ Требиње 
 

1. Господин Бојан Окука, дипл. правник, именује се за 

директора Јавне установе „Базени“ Требиње. 

2. Ово рјешење ступа на снагу осмог дана од дана 

објављивања у „Службеном гласнику Града Требиња“.  
 

Број: 09-013-144/26 

Датум: 28.04.2026. године 

ПРЕДСЈЕДНИК 

Здравко Бутулија, с.р. 
_______________________________________________________________ 
 

На основу члана 36. став 2. тачка 35. Статута Града 

Требиња („Службени гласник Града Требиња“, број 2/13, 

5/14, 6/15, 3/16 и 6/17) и члана 164. Пословника о раду 

Скупштине Града Требиња („Службени гласник Града 

Требиња“, број 2/25) Скупштина Града Требиња на 

Тринаестој сједници, одржаној дана 28.04.2026. године, 

донијела је 
 

Р Ј Е Ш Е Њ Е  

о разрјешењу вршиоца дужности директора 

организационих јединица у саставу ЈУ за предшколско 

васпитање и образовање дјеце  

„Наша радост“ Требиње 
 

1. Госпођица Јања Ћапин, дипломирани економиста, 

разрјешава се са мјеста вршиоца дужности директора 

организационих јединица у саставу ЈУ за предшколско 

васпитање и образовање дјеце „Наша радост“ Требиње, 

и то  

- Дјечији вртић „Брегови“, у насељу Брегови, улица 

Светосавска број 5, шифре дјелатности: 85.10 

предшколско образовање, 88.91 дјелатност дневне бриге 

о дјеци,  

- Дјечији вртић „Полице“, у насељу Полице, улица др. 

Левија бб, шифре дјелатности: 85.10 предшколско 

образовање, 88.91 дјелатност дневне бриге о дјеци,  

- Дјечији вртић „Горица“, у насељу Горица, улица Горице 

бб, шифре дјелатности: 85.10 предшколско образовање, 

88.91 дјелатност дневне бриге о дјеци,  

- Дјечији вртић „Србија“, у насељу Горица, улица 

Никшићки пут бб шифре дјелатности: 85.10 

предшколско образовање, 88.91 дјелатност дневне бриге 

о дјеци. 

2. Ово рјешење ступа на снагу осмог дана од дана 

објављивања у „Службеном гласнику Града Требиња“. 
 

Број: 09-013-146/26 

Датум: 28.04.2026. године 

ПРЕДСЈЕДНИК 

Здравко Бутулија, с.р. 
_______________________________________________________________ 
 

На основу члана 36. став 2. тачка 35. Статута Града 

Требиња („Службени гласник Града Требиња“, број 2/13, 

5/14, 6/15, 3/16 и 6/17), члана 164. Пословника о раду 

Скупштине Града Требиња („Службени гласник Града 

Требиња“, број 2/25) и тачке II подтачка 2) Одлуке о 

оснивању организационих јединица у саставу ЈУ за 

предшколско васпитање и образовање дјеце „Наша радост“ 

Требиње („Службени гласник Града Требиња“, број 4/21 и 

3/22), Скупштина Града Требиња на Тринаестој сједници, 

одржаној дана 28.04.2026. године, донијела је 
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Р Ј Е Ш Е Њ Е  

о именовању вршиоца дужности директора 

организационих јединица у саставу ЈУ за предшколско 

васпитање и образовање дјеце „Наша радост“ Требиње 
 

1. Госпођица Јања Ћапин, дипломирани економиста, 

именује се као лице овлаштено за заступање 

Организационих јединица у саставу ЈУ за предшколско 

васпитање и образовање дјеце „Наша радост“ Требиње, 

и то: 

- Дјечији вртић „Брегови“, у насељу Брегови, улица 

Светосавска број 5, шифре дјелатности: 85.10 

предшколско образовање, 88.91 дјелатност дневне 

бриге о дјеци,  

- Дјечији вртић „Полице“, у насељу Полице, улица др. 

Левија бб, шифре дјелатности: 85.10 предшколско 

образовање, 88.91 дјелатност дневне бриге о дјеци,  

- Дјечији вртић „Горица“, у насељу Горица, улица 

Горице бб, шифре дјелатности: 85.10 предшколско 

образовање, 88.91 дјелатност дневне бриге о дјеци,  

- Дјечији вртић „Србија“, у насељу Горица, улица 

Никшићки пут бб шифре дјелатности: 85.10 

предшколско образовање, 88.91 дјелатност дневне 

бриге о дјеци. 

2. Лице овлаштено за заступање из тачке I овог рјешења 

представља Установу у правном промету са трећим 

лицима, самостално и без ограничења, у оквиру своје 

дјелатности. 

3. Ово рјешење ступа на снагу осмог дана од дана 

објављивања у „Службеном гласнику Града Требиња“. 
 

Број: 09-013-147/26 

Датум: 28.04.2026. године 

ПРЕДСЈЕДНИК 

Здравко Бутулија, с.р. 
_______________________________________________________________ 
 

На основу чл. 46. став 4. и 48. став 7. Закона о локалној 

самоуправи („Службени гласник Републике Српске“, број 

97/16, 36/19, 61/21, 100/25 и 114/25) и члана 45д. Статута 

Града Требиња („Службени гласник Града Требиња“, број 

2/13, 5/14, 6/15, 3/16 и 6/17), Скупштина Града Требиња на 

Тринаестој сједници, одржаној дана 28.04.2026. године, 

донијела је 
 

Р Ј Е Ш Е Њ Е  

о именовању чланова  

Комисије за примопредају дужности 
 

1. У Комисију за примопредају дужности између лица из 

члана 46. став 4. Закона о локалној самоуправи за ЈУ 

„Центар за информисање и образовање“ Требиње, 

именују се: 

1. Жељка Краљевић, предсједник (запослена у 

Градској управи); 

2. Дејан Јанковић, члан (запослен у Градској управи); 

3. Велибор Рајковић, члан (запослен у ЈУ). 

2. Чланови Комисије из тачке 1. имају замјенике: 

1. Ана Сорајић, замјеник предсједника (запослена у 

Градској управи); 

2. Ведрана Тадић, замјеник члана (запослена у 

Градској управи); 

3. Влатка Мусић, замјеник члана (запослена у ЈУ). 

3. Чланови Комисије и њихови замјеници именују се на 

период од четири године са могућношћу поновног 

именовања. 

4. Задатак и надлежности Комисије дефинисани су 

Законом о локалној самоуправи. 

5. Ово рјешење ступа на снагу осмог дана од дана 

објављивања у „Службеном гласнику Града Требиња“. 
 

Број: 09-013-148/26 

Датум: 28.04.2026. године 

ПРЕДСЈЕДНИК 

Здравко Бутулија, с.р. 
_______________________________________________________________ 
 

На основу чл. 46. став 4. и 48. став 7. Закона о локалној 

самоуправи („Службени гласник Републике Српске“, број 

97/16, 36/19, 61/21, 100/25 и 114/25) и члана 45д. Статута 

Града Требиња („Службени гласник Града Требиња“, број 

2/13, 5/14, 6/15, 3/16 и 6/17), Скупштина Града Требиња на 

Тринаестој сједници, одржаној дана 28.04.2026. године, 

донијела је 
 

Р Ј Е Ш Е Њ Е  

о именовању чланова  

Комисије за примопредају дужности 
 

1. У Комисију за примопредају дужности између лица из 

члана 46. став 4. Закона о локалној самоуправи за ЈУ за 

предшколско васпитање и образовање дјеце „Наша 

радост“ Требиње, именују се: 

1. Жељка Краљевић, предсједник (запослена у 

Градској управи); 

2. Дејан Јанковић, члан (запослен у Градској управи); 

3. Бранка Кујачић, члан (запослена у ЈУ). 

2. Чланови Комисије из тачке 1. имају замјенике: 

1. Наташа Врећа, замјеник предсједника (запослена у 

Градској управи); 

2. Ана Сорајић, замјеник члана (запослена у Градској 

управи); 

3. Маја Милић, замјеник члана (запослена у ЈУ). 

3. Чланови Комисије и њихови замјеници именују се на 

период од четири године са могућношћу поновног 

именовања. 

4. Задатак и надлежности Комисије дефинисани су 

Законом о локалној самоуправи. 

5. Ово рјешење ступа на снагу осмог дана од дана 

објављивања у „Службеном гласнику Града Требиња“. 
 

Број: 09-013-149/26 

Датум: 28.04.2026. године 

ПРЕДСЈЕДНИК 

Здравко Бутулија, с.р. 
_______________________________________________________________ 
 

На основу чл. 46. став 4. и 48. став 7. Закона о локалној 

самоуправи („Службени гласник Републике Српске“, број 

97/16, 36/19, 61/21, 100/25 и 114/25) и члана 45д. Статута 

Града Требиња („Службени гласник Града Требиња“, број 

2/13, 5/14, 6/15, 3/16 и 6/17), Скупштина Града Требиња на 

Тринаестој сједници, одржаној дана 28.04.2026. године, 

донијела је 
 

Р Ј Е Ш Е Њ Е  

о именовању чланова  

Комисије за примопредају дужности 
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1. У Комисију за примопредају дужности између лица из 

члана 46. став 4. Закона о локалној самоуправи за ЈЗУ 

„Апотека“ Требиње, именују се: 

1. Наташа Врећа, предсједник (запослена у Градској 

управи); 

2. Дејан Јанковић, члан (запослен у Градској управи); 

3. Горица Лугоња Милојевић, члан (запослена у ЈУ). 

2. Чланови Комисије из тачке 1. имају замјенике: 

1. Мирјана Вучуревић, замјеник предсједника 

(запослена у Градској управи); 

2. Верица Шањевић, замјеник члана (запослена у 

Градској управи); 

3. Дијана Поповић, замјеник члана (запослена у ЈУ). 

3. Чланови Комисије и њихови замјеници именују се на 

период од четири године са могућношћу поновног 

именовања. 

4. Задатак и надлежности Комисије дефинисани су 

Законом о локалној самоуправи. 

5. Ово рјешење ступа на снагу осмог дана од дана 

објављивања у „Службеном гласнику Града Требиња“. 
 

Број: 09-013-150/26 

Датум: 28.04.2026. године 

ПРЕДСЈЕДНИК 

Здравко Бутулија, с.р. 
_______________________________________________________________ 
 

На основу чл. 46. став 4. и 48. став 7. Закона о локалној 

самоуправи („Службени гласник Републике Српске“, број 

97/16, 36/19, 61/21, 100/25 и 114/25) и члана 45д. Статута 

Града Требиња („Службени гласник Града Требиња“, број 

2/13, 5/14, 6/15, 3/16 и 6/17), Скупштина Града Требиња на 

Тринаестој сједници, одржаној дана 28.04.2026. године, 

донијела је 
 

Р Ј Е Ш Е Њ Е  

о именовању чланова  

Комисије за примопредају дужности 
 

1. У Комисију за примопредају дужности између лица из 

члана 46. став 4. Закона о локалној самоуправи за ЈЗУ 

„Дом здравља“ Требиње, именују се: 

1. Мирјана Вучуревић, предсједник (запослена у 

Градској управи); 

2. Зорица Попара, члан (запослена у Градској управи); 

3. Радован Тодоровић, члан (запослен у ЈУ). 

2. Чланови Комисије из тачке 1. имају замјенике: 

1. Бојана Јеремић, замјеник предсједника (запослена у 

Градској управи); 

2. Славиша Јаредић, замјеник члана (запослен у 

Градској управи); 

3. Александра Вуковић, замјеник члана (запослена у 

ЈУ). 

3. Чланови Комисије и њихови замјеници именују се на 

период од четири године са могућношћу поновног 

именовања. 

4. Задатак и надлежности Комисије дефинисани су 

Законом о локалној самоуправи. 

5. Ово рјешење ступа на снагу осмог дана од дана 

објављивања у „Службеном гласнику Града Требиња“. 
 

Број: 09-013-151/26 

Датум: 28.04.2026. године 

ПРЕДСЈЕДНИК 

Здравко Бутулија, с.р. 
_______________________________________________________________ 
 

На основу чл. 46. став 4. и 48. став 7. Закона о локалној 

самоуправи („Службени гласник Републике Српске“, број 

97/16, 36/19, 61/21, 100/25 и 114/25) и члана 45д. Статута 

Града Требиња („Службени гласник Града Требиња“, број 

2/13, 5/14, 6/15, 3/16 и 6/17), Скупштина Града Требиња на 

Тринаестој сједници, одржаној дана 28.04.2026. године, 

донијела је 
 

Р Ј Е Ш Е Њ Е  

о именовању чланова  

Комисије за примопредају дужности 
 

1. У Комисију за примопредају дужности између лица из 

члана 46. став 4. Закона о локалној самоуправи за ЈУ 

„Требињеспорт“ Требиње, именују се: 

1. Митар Мрдић, предсједник (запослен у Градској 

управи); 

2. Тања Томић Шкеро, члан (запослена у Градској 

управи); 

3. Јелена Карадеглија, члан (запослена у ЈУ). 

2. Чланови Комисије из тачке 1. имају замјенике: 

1. Зорица Попара, замјеник предсједника (запослена у 

Градској управи); 

2. Дејан Јанковић, замјеник члана (запослен у 

Градској управи); 

3. Јовица Вицо, замјеник члана (запослен у ЈУ). 

3. Чланови Комисије и њихови замјеници именују се на 

период од четири године са могућношћу поновног 

именовања. 

4. Задатак и надлежности Комисије дефинисани су 

Законом о локалној самоуправи. 

5. Ово рјешење ступа на снагу осмог дана од дана 

објављивања у „Службеном гласнику Града Требиња“. 
 

Број: 09-013-152/26 

Датум: 28.04.2026. године 

ПРЕДСЈЕДНИК 

Здравко Бутулија, с.р. 
_______________________________________________________________ 
 

На основу чл. 46. став 4. и 48. став 7. Закона о локалној 

самоуправи („Службени гласник Републике Српске“, број 

97/16, 36/19, 61/21, 100/25 и 114/25) и члана 45д. Статута 

Града Требиња („Службени гласник Града Требиња“, број 

2/13, 5/14, 6/15, 3/16 и 6/17), Скупштина Града Требиња на 

Тринаестој сједници, одржаној дана 28.04.2026. године, 

донијела је 
 

Р Ј Е Ш Е Њ Е  

о именовању чланова  

Комисије за примопредају дужности 
 

1. У Комисију за примопредају дужности између лица из 

члана 46. став 4. Закона о локалној самоуправи за 

Аграрни фонд Града Требиња, именују се: 

1. Немања Бодирога, предсједник (запослен у 

Градској управи); 

2. Верица Шањевић, члан (запослена у Градској 

управи); 

3. Светлана Вулетић, члан (запослена у ЈУ). 

2. Чланови Комисије из тачке 1. имају замјенике: 

1. Бранка Сарић, замјеник предсједника (запослена у 

Градској управи); 

2. Бојана Јеремић, замјеник члана (запослена у 

Градској управи); 
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3. Јован Милинић, замјеник члана (запослен у ЈУ). 

3. Чланови Комисије и њихови замјеници именују се на 

период од четири године са могућношћу поновног 

именовања. 

4. Задатак и надлежности Комисије дефинисани су 

Законом о локалној самоуправи. 

5. Ово рјешење ступа на снагу осмог дана од дана 

објављивања у „Службеном гласнику Града Требиња“. 
 

Број: 09-013-153/26 

Датум: 28.04.2026. године 

ПРЕДСЈЕДНИК 

Здравко Бутулија, с.р. 
_______________________________________________________________ 
 

На основу чл. 46. став 4. и 48. став 7. Закона о локалној 

самоуправи („Службени гласник Републике Српске“, број 

97/16, 36/19, 61/21, 100/25 и 114/25) и члана 45д. Статута 

Града Требиња („Службени гласник Града Требиња“, број 

2/13, 5/14, 6/15, 3/16 и 6/17), Скупштина Града Требиња на 

Тринаестој сједници, одржаној дана 28.04.2026. године, 

донијела је 
 

Р Ј Е Ш Е Њ Е  

о именовању чланова  

Комисије за примопредају дужности 
 

1. У Комисију за примопредају дужности између лица из 

члана 46. став 4. Закона о локалној самоуправи за ЈП 

„Радник“ д.о.о. Требиње, именују се: 

1. Славиша Јаредић, предсједник (запослен у Градској 

управи); 

2. Гордана Рикало, члан (запослена у Градској 

управи); 

3. Миљан Рикало, члан (запослен у ЈП). 

2. Чланови Комисије из тачке 1. имају замјенике: 

1. Дејан Јанковић, замјеник предсједника (запослен у 

Градској управи); 

2. Тамара Шишић, замјеник члана (запослена у 

Градској управи); 

3. Данијела Аџић, замјеник члана (запослена у ЈП). 

3. Чланови Комисије и њихови замјеници именују се на 

период од четири године са могућношћу поновног 

именовања. 

4. Задатак и надлежности Комисије дефинисани су 

Законом о локалној самоуправи. 

5. Ово рјешење ступа на снагу осмог дана од дана 

објављивања у „Службеном гласнику Града Требиња“. 
 

Број: 09-013-154/26 

Датум: 28.04.2026. године 

ПРЕДСЈЕДНИК 

Здравко Бутулија, с.р. 
_______________________________________________________________ 
 

На основу чл. 46. став 4. и 48. став 7. Закона о локалној 

самоуправи („Службени гласник Републике Српске“, број 

97/16, 36/19, 61/21, 100/25 и 114/25) и члана 45д. Статута 

Града Требиња („Службени гласник Града Требиња“, број 

2/13, 5/14, 6/15, 3/16 и 6/17), Скупштина Града Требиња на 

Тринаестој сједници, одржаној дана 28.04.2026. године, 

донијела је 
 

Р Ј Е Ш Е Њ Е  

о именовању чланова  

Комисије за примопредају дужности 
 

1. У Комисију за примопредају дужности између лица из 

члана 46. став 4. Закона о локалној самоуправи за ЈКП 

„Паркинг сервис“ д.о.о. Требиње, именују се: 

1. Наташа Врећа, предсједник (запослена у Градској 

управи); 

2. Славиша Јаредић, члан (запослен у Градској 

управи); 

3. Лазар Прцовић, члан (запослен у ЈКП). 

2. Чланови Комисије из тачке 1. имају замјенике: 

1. Милица Вукосав, замјеник предсједника (запослена 

у Градској управи); 

2. Ранка Пешић, замјеник члана (запослена у Градској 

управи); 

3. Ведрана Милидраг, замјеник члана (запослена у 

ЈКП). 

3. Чланови Комисије и њихови замјеници именују се на 

период од четири године са могућношћу поновног 

именовања. 

4. Задатак и надлежности Комисије дефинисани су 

Законом о локалној самоуправи. 

5. Ово рјешење ступа на снагу осмог дана од дана 

објављивања у „Службеном гласнику Града Требиња“. 
 

Број: 09-013-155/26 

Датум: 28.04.2026. године 

ПРЕДСЈЕДНИК 

Здравко Бутулија, с.р. 
_______________________________________________________________ 
На основу чл. 46. став 4. и 48. став 7. Закона о локалној 

самоуправи („Службени гласник Републике Српске“, број 

97/16, 36/19, 61/21, 100/25 и 114/25) и члана 45д. Статута 

Града Требиња („Службени гласник Града Требиња“, број 

2/13, 5/14, 6/15, 3/16 и 6/17), Скупштина Града Требиња на 

Тринаестој сједници, одржаној дана 28.04.2026. године, 

донијела је 
 

Р Ј Е Ш Е Њ Е  

о именовању чланова  

Комисије за примопредају дужности 
 

1. У Комисију за примопредају дужности између лица из 

члана 46. став 4. Закона о локалној самоуправи за ЈУ 

„Матични музеј Херцеговине у Требињу“, именују се: 

1. Ана Сорајић, предсједник (запослена у Градској 

управи); 

2. Славиша Јаредић, члан (запослен у Градској 

управи); 

3. Симо Радић, члан (запослен у ЈУ). 

2. Чланови Комисије из тачке 1. имају замјенике: 

1. Тања Бабић, замјеник предсједника (запослена у 

Градској управи); 

2. Драган Хамовић, замјеник члана (запослен у 

Градској управи); 

3. Петар Милошевић, замјеник члана (запослен у ЈУ). 

3. Чланови Комисије и њихови замјеници именују се на 

период од четири године са могућношћу поновног 

именовања. 

4. Задатак и надлежности Комисије дефинисани су 

Законом о локалној самоуправи. 

5. Ово рјешење ступа на снагу осмог дана од дана 

објављивања у „Службеном гласнику Града Требиња“. 
 

Број: 09-013-156/26 

Датум: 28.04.2026. године 

ПРЕДСЈЕДНИК 

Здравко Бутулија, с.р. 
_______________________________________________________________ 
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На основу чл. 46. став 4. и 48. став 7. Закона о локалној 

самоуправи („Службени гласник Републике Српске“, број 

97/16, 36/19, 61/21, 100/25 и 114/25) и члана 45д. Статута 

Града Требиња („Службени гласник Града Требиња“, број 

2/13, 5/14, 6/15, 3/16 и 6/17), Скупштина Града Требиња на 

Тринаестој сједници, одржаној дана 28.04.2026. године, 

донијела је 
 

Р Ј Е Ш Е Њ Е  

о именовању чланова  

Комисије за примопредају дужности 
 

1. У Комисију за примопредају дужности између лица из 

члана 46. став 4. Закона о локалној самоуправи за ЈУ 

„Народна библиотека“, именују се: 

1. Зорица Попара, предсједник (запослена у Градској 

управи); 

2. Тања Бабић, члан (запослена у Градској управи); 

3. Весна Ђурић, члан (запослена у ЈУ). 

2. Чланови Комисије из тачке 1. имају замјенике: 

1. Ана Сорајић, замјеник предсједника (запослена у 

Градској управи); 

2. Жељка Краљевић, замјеник члана (запослена у 

Градској управи); 

3. Ранка Суша, замјеник члана (запослена у ЈУ). 

3. Чланови Комисије и њихови замјеници именују се на 

период од четири године са могућношћу поновног 

именовања. 

4. Задатак и надлежности Комисије дефинисани су 

Законом о локалној самоуправи. 

5. Ово рјешење ступа на снагу осмог дана од дана 

објављивања у „Службеном гласнику Града Требиња“. 
 

Број: 09-013-157/26 

Датум: 28.04.2026. године 

ПРЕДСЈЕДНИК 

Здравко Бутулија, с.р. 
_______________________________________________________________ 
 

На основу члана 36. став 2. алинеја 23. Статута Града 

Требиња („Службени гласник Града Требиња“, број 2/13, 

5/14, 6/15, 3/16 и 6/17), а у вези са чланом 66. Пословника о 

раду Скупштине Града Требиња („Службени гласник Града 

Требиња“, број 2/25), Скупштина Града Требиња на 

Тринаестој сједници, одржаној дана 28.04.2026. године, 

донијела је 
 

Р Ј Е Ш Е Њ Е  

о разрјешењу члана Комисије за питања младих 
 

1. Господин Милош Антуновић разрјешава се са мјеста 

члана Комисије за питања младих, на лични захтјев.  

2. Ово рјешење ступа на снагу осмог дана од дана 

објављивања у „Службеном гласнику Града Требиња“. 
 

Број: 09-013-158/26 

Датум: 28.04.2026. године 

ПРЕДСЈЕДНИК 

Здравко Бутулија, с.р. 
_______________________________________________________________ 
 

На основу члана 36. став 2. алинеја 23. Статута Града 

Требиња („Службени гласник Града Требиња“, број 2/13, 

5/14, 6/15, 3/16 и 6/17), а у вези са чланом 66. Пословника о 

раду Скупштине Града Требиња („Службени гласник Града 

Требиња“, број 2/25), Скупштина Града Требиња на 

Тринаестој сједници, одржаној дана 28.04.2026. године, 

донијела је 
 

Р Ј Е Ш Е Њ Е  

о разрјешењу члана Комисије за питања младих 
 

1. Господин Андреј Ђурић разрјешава се са мјеста члана 

Комисије за питања младих, на лични захтјев.  

2. Ово рјешење ступа на снагу осмог дана од дана 

објављивања у „Службеном гласнику Града Требиња“. 
 

Број: 09-013-159/26 

Датум: 28.04.2026. године 

ПРЕДСЈЕДНИК 

Здравко Бутулија, с.р. 
_______________________________________________________________ 
 

На основу члана 36. став 2. алинеја 23. Статута Града 

Требиња („Службени гласник Града Требиња“, број 2/13, 

5/14, 6/15, 3/16 и 6/17), а у вези са чланом 66. Пословника о 

раду Скупштине Града Требиња („Службени гласник Града 

Требиња“, број 2/25), Скупштина Града Требиња на 

Тринаестој сједници, одржаној дана 28.04.2026. године, 

донијела је 
 

Р Ј Е Ш Е Њ Е  

о именовању члана Комисије за питања младих 
 

1. Господин Бојан Скопљак именује се за члана Комисије 

за питања младих. 

2. Ово рјешење ступа на снагу осмог дана од дана 

објављивања у „Службеном гласнику Града Требиња“. 
 

Број: 09-013-160/26 

Датум: 28.04.2026. године 

ПРЕДСЈЕДНИК 

Здравко Бутулија, с.р. 
_______________________________________________________________ 
 

На основу члана 36. став 2. алинеја 23. Статута Града 

Требиња („Службени гласник Града Требиња“, број 2/13, 

5/14, 6/15, 3/16 и 6/17), а у вези са чланом 66. Пословника о 

раду Скупштине Града Требиња („Службени гласник Града 

Требиња“, број 2/25), Скупштина Града Требиња на 

Тринаестој сједници, одржаној дана 28.04.2026. године, 

донијела је 
 

Р Ј Е Ш Е Њ Е  

о именовању члана Комисије за питања младих 
 

1. Господин Михајло Хардомеља именује се за члана 

Комисије за питања младих. 

2. Ово рјешење ступа на снагу осмог дана од дана 

објављивања у „Службеном гласнику Града Требиња“. 
 

Број: 09-013-161/26 

Датум: 28.04.2026. године 

ПРЕДСЈЕДНИК 

Здравко Бутулија, с.р. 
_______________________________________________________________ 
 

На основу чл. 36. и 72. Статута Града Требиња („Службени 

гласник Града Требиња“, број 2/13, 5/14, 6/15, 3/16 и 6/17) и 

члана 167. Пословника о раду Скупштине Града Требиња 

(„Службени гласник Града Требиња“, број 2/25), 

Скупштина Града Требиња на Тринаестој сједници 

одржаној дана 28.04.2026. године, донијела је 
 

З А К Љ У Ч А К 
 

1. Прихвата се Извјештај о остваривању Програма рада 

Скупштине Града Требиња за период јануар˗март 2026. 

године.  

2. Овај закључак ступа на снагу осмог дана од дана 

објављивања у „Службеном гласнику Града Требиња“.  
 

Број: 09-013-94/26 

Датум: 28.04.2026. године 

ПРЕДСЈЕДНИК 

Здравко Бутулија, с.р. 
_______________________________________________________________ 
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На основу чл. 36. и 72. Статута Града Требиња („Службени 

гласник Града Требиња“, број 2/13, 5/14, 6/15, 3/16 и 6/17) и 

члана 167. Пословника о раду Скупштине Града Требиња 

(„Службени гласник Града Требиња“, број 2/25), 

Скупштина Града Требиња на Тринаестој сједници 

одржаној дана 28.04.2026. године, донијела је 
 

З А К Љ У Ч А К 
 

1. Прихвата се Годишњи извјештај о раду градоначелника 

и Градске управе Града Требиња за 2025. годину.  

2. Овај закључак ступа на снагу осмог дана од дана 

објављивања у „Службеном гласнику Града Требиња“.  
 

Број: 09-013-95/26 

Датум: 28.04.2026. године 

ПРЕДСЈЕДНИК 

Здравко Бутулија, с.р. 
_______________________________________________________________ 
 

На основу члана 19. Закона о систему јавних служби 

(„Службени гласник Републике Српске“, број 68/07, 109/12 

и 44/16), чл. 36. став 2. тачка 40. и 72. Статута Града 

Требиња („Службени гласник Града Требиња“, број 2/13, 

5/14, 6/15, 3/16 и 6/17) и члана 167. Пословника о раду 

Скупштине Града Требиња („Службени гласник Града 

Требиња“, број 2/25), Скупштина Града Требиња на 

Тринаестој сједници одржаној дана 28.04.2026. године, 

донијела је 
 

З А К Љ У Ч А К 
 

1. Прихвата се Извјештај о раду и резултатима 

финансијског пословања Јавне установе „Центар за 

социјални рад“ Требиње за 2025. годину.  

2. Овај закључак ступа на снагу осмог дана од дана 

објављивања у „Службеном гласнику Града Требиња“. 
 

Број: 09-013-96/26 

Датум: 28.04.2026. године 

ПРЕДСЈЕДНИК 

Здравко Бутулија, с.р. 
_______________________________________________________________ 
 

На основу члана 19. Закона о систему јавних служби 

(„Службени гласник Републике Српске“, број 68/07, 109/12 

и 44/16), чл. 36. став 2. тачка 40. и 72. Статута Града 

Требиња („Службени гласник Града Требиња“, број 2/13, 

5/14, 6/15, 3/16 и 6/17) и члана 167. Пословника о раду 

Скупштине Града Требиња („Службени гласник Града 

Требиња“, број 2/25), Скупштина Града Требиња на 

Тринаестој сједници одржаној дана 28.04.2026. године, 

донијела је 
 

З А К Љ У Ч А К 
 

1. Прихвата се Извјештај о раду и резултатима 

финансијског пословања Јавне здравствене установе 

„Дом здравља“ Требиње за 2025. годину.  

2. Овај закључак ступа на снагу осмог дана од дана 

објављивања у „Службеном гласнику Града Требиња“. 
 

Број: 09-013-97/26 

Датум: 28.04.2026. године 

ПРЕДСЈЕДНИК 

Здравко Бутулија, с.р. 
_______________________________________________________________ 
 

На основу члана 19. Закона о систему јавних служби 

(„Службени гласник Републике Српске“, број 68/07, 109/12 

и 44/16), чл. 36. став 2. тачка 40. и 72. Статута Града 

Требиња („Службени гласник Града Требиња“, број 2/13, 

5/14, 6/15, 3/16 и 6/17) и члана 167. Пословника о раду 

Скупштине Града Требиња („Службени гласник Града 

Требиња“, број 2/25), Скупштина Града Требиња на 

Тринаестој сједници одржаној дана 28.04.2026. године, 

донијела је 
 

З А К Љ У Ч А К 
 

1. Прихвата се Извјештај о раду и резултатима 

финансијског пословања Јавне здравствене установе 

„Апотека“ Требиње за 2025. годину.  

2. Овај закључак ступа на снагу осмог дана од дана 

објављивања у „Службеном гласнику Града Требиња“. 
 

Број: 09-013-98/26 

Датум: 28.04.2026. године 

ПРЕДСЈЕДНИК 

Здравко Бутулија, с.р. 
_______________________________________________________________ 
 

На основу члана 19. Закона о систему јавних служби 

(„Службени гласник Републике Српске“, број 68/07, 109/12 

и 44/16), чл. 36. став 2. тачка 40. и 72. Статута Града 

Требиња („Службени гласник Града Требиња“, број 2/13, 

5/14, 6/15, 3/16 и 6/17) и члана 167. Пословника о раду 

Скупштине Града Требиња („Службени гласник Града 

Требиња“, број 2/25), Скупштина Града Требиња на 

Тринаестој сједници одржаној дана 28.04.2026. године, 

донијела је 
 

З А К Љ У Ч А К 
 

1. Прихвата се Извјештај о раду и резултатима 

финансијског пословања Јавне установе 

„Требињеспорт“ Требиње за 2025. годину.  

2. Овај закључак ступа на снагу осмог дана од дана 

објављивања у „Службеном гласнику Града Требиња“. 
 

Број: 09-013-99/26 

Датум: 28.04.2026. године 

ПРЕДСЈЕДНИК 

Здравко Бутулија, с.р. 
_______________________________________________________________ 
 

На основу члана 19. Закона о систему јавних служби 

(„Службени гласник Републике Српске“, број 68/07, 109/12 

и 44/16), чл. 36. став 2. тачка 40. и 72. Статута Града 

Требиња („Службени гласник Града Требиња“, број 2/13, 

5/14, 6/15, 3/16 и 6/17) и члана 167. Пословника о раду 

Скупштине Града Требиња („Службени гласник Града 

Требиња“, број 2/25), Скупштина Града Требиња на 

Тринаестој сједници одржаној дана 28.04.2026. године, 

донијела је 
 

З А К Љ У Ч А К 
 

1. Прихвата се Извјештај о раду и резултатима 

финансијског пословања Јавне установе „Базени“ 

Требиње за 2025. годину.  

2. Овај закључак ступа на снагу осмог дана од дана 

објављивања у „Службеном гласнику Града Требиња“. 
 

Број: 09-013-100/26 

Датум: 28.04.2026. године 

ПРЕДСЈЕДНИК 

Здравко Бутулија, с.р. 
_______________________________________________________________ 
 

На основу члана 19. Закона о систему јавних служби 

(„Службени гласник Републике Српске“, број 68/07, 109/12 
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и 44/16), чл. 36. став 2. тачка 40. и 72. Статута Града 

Требиња („Службени гласник Града Требиња“, број 2/13, 

5/14, 6/15, 3/16 и 6/17) и члана 167. Пословника о раду 

Скупштине Града Требиња („Службени гласник Града 

Требиња“, број 2/25), Скупштина Града Требиња на 

Тринаестој сједници одржаној дана 28.04.2026. године, 

донијела је 
 

З А К Љ У Ч А К 
 

1. Прихвата се Извјештај о раду и резултатима 

финансијског пословања Јавне установе „Дом младих“ 

Требиње за 2025. годину.  

2. Овај закључак ступа на снагу осмог дана од дана 

објављивања у „Службеном гласнику Града Требиња“. 
 

Број: 09-013-101/26 

Датум: 28.04.2026. године 

ПРЕДСЈЕДНИК 

Здравко Бутулија, с.р. 
_______________________________________________________________ 
 

На основу члана 19. Закона о систему јавних служби 

(„Службени гласник Републике Српске“, број 68/07, 109/12 

и 44/16), чл. 36. став 2. тачка 40. и 72. Статута Града 

Требиња („Службени гласник Града Требиња“, број 2/13, 

5/14, 6/15, 3/16 и 6/17) и члана 167. Пословника о раду 

Скупштине Града Требиња („Службени гласник Града 

Требиња“, број 2/25), Скупштина Града Требиња на 

Тринаестој сједници одржаној дана 28.04.2026. године, 

донијела је 
 

З А К Љ У Ч А К 
 

1. Прихвата се Извјештај о раду и резултатима 

финансијског пословања Јавне установе за 

предшколско васпитање и образовање дјеце „Наша 

радост“ Требиње за 2025. годину.  

2. Овај закључак ступа на снагу осмог дана од дана 

објављивања у „Службеном гласнику Града Требиња“. 
 

Број: 09-013-102/26 

Датум: 28.04.2026. године 

ПРЕДСЈЕДНИК 

Здравко Бутулија, с.р. 
_______________________________________________________________ 
 

На основу члана 19. Закона о систему јавних служби 

(„Службени гласник Републике Српске“, број 68/07, 109/12 

и 44/16), чл. 36. став 2. тачка 40. и 72. Статута Града 

Требиња („Службени гласник Града Требиња“, број 2/13, 

5/14, 6/15, 3/16 и 6/17) и члана 167. Пословника о раду 

Скупштине Града Требиња („Службени гласник Града 

Требиња“, број 2/25), Скупштина Града Требиња на 

Тринаестој сједници одржаној дана 28.04.2026. године, 

донијела је 
 

З А К Љ У Ч А К 
 

1. Прихвата се Извјештај о раду и резултатима 

финансијског пословања Јавне установе „Народна 

библиотека“ Требиње за 2025. годину.  

2. Овај закључак ступа на снагу осмог дана од дана 

објављивања у „Службеном гласнику Града Требиња“. 
 

Број: 09-013-103/26 

Датум: 28.04.2026. године 

ПРЕДСЈЕДНИК 

Здравко Бутулија, с.р. 
_______________________________________________________________ 
 

На основу члана 19. Закона о систему јавних служби 

(„Службени гласник Републике Српске“, број 68/07, 109/12 

и 44/16), чл. 36. став 2. тачка 40. и 72. Статута Града 

Требиња („Службени гласник Града Требиња“, број 2/13, 

5/14, 6/15, 3/16 и 6/17) и члана 167. Пословника о раду 

Скупштине Града Требиња („Службени гласник Града 

Требиња“, број 2/25), Скупштина Града Требиња на 

Тринаестој сједници одржаној дана 28.04.2026. године, 

донијела је 
 

З А К Љ У Ч А К 
 

1. Прихвата се Извјештај о раду и резултатима 

финансијског пословања Јавне установе „Културни 

центар“ Требиње за 2025. годину.  

2. Овај закључак ступа на снагу осмог дана од дана 

објављивања у „Службеном гласнику Града Требиња“. 
 

Број: 09-013-104/26 

Датум: 28.04.2026. године 

ПРЕДСЈЕДНИК 

Здравко Бутулија, с.р. 
_______________________________________________________________ 
 

На основу члана 19. Закона о систему јавних служби 

(„Службени гласник Републике Српске“, број 68/07, 109/12 

и 44/16), чл. 36. став 2. тачка 40. и 72. Статута Града 

Требиња („Службени гласник Града Требиња“, број 2/13, 

5/14, 6/15, 3/16 и 6/17) и члана 167. Пословника о раду 

Скупштине Града Требиња („Службени гласник Града 

Требиња“, број 2/25), Скупштина Града Требиња на 

Тринаестој сједници одржаној дана 28.04.2026. године, 

донијела је 
 

З А К Љ У Ч А К 
 

1. Прихвата се Извјештај о раду и резултатима 

финансијског пословања Јавне установе „Центар за 

информисање и образовање“ Требиње за 2025. годину.  

2. Овај закључак ступа на снагу осмог дана од дана 

објављивања у „Службеном гласнику Града Требиња“. 
 

Број: 09-013-105/26 

Датум: 28.04.2026. године 

ПРЕДСЈЕДНИК 

Здравко Бутулија, с.р. 
_______________________________________________________________ 
 

На основу члана 19. Закона о систему јавних служби 

(„Службени гласник Републике Српске“, број 68/07, 109/12 

и 44/16), чл. 36. став 2. тачка 40. и 72. Статута Града 

Требиња („Службени гласник Града Требиња“, број 2/13, 

5/14, 6/15, 3/16 и 6/17) и члана 167. Пословника о раду 

Скупштине Града Требиња („Службени гласник Града 

Требиња“, број 2/25), Скупштина Града Требиња на 

Тринаестој сједници одржаној дана 28.04.2026. године, 

донијела је 
 

З А К Љ У Ч А К 
 

1. Прихвата се Извјештај о раду и резултатима 

финансијског пословања Јавне установе „Матични 

музеј Херцеговине у Требињу“ Требиње за 2025. 

годину.  

2. Овај закључак ступа на снагу осмог дана од дана 

објављивања у „Службеном гласнику Града Требиња“. 
 

Број: 09-013-106/26 

Датум: 28.04.2026. године 

ПРЕДСЈЕДНИК 

Здравко Бутулија, с.р. 
_______________________________________________________________ 
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На основу члана 19. Закона о систему јавних служби 

(„Службени гласник Републике Српске“, број 68/07, 109/12 

и 44/16), чл. 36. став 2. тачка 40. и 72. Статута Града 

Требиња („Службени гласник Града Требиња“, број 2/13, 

5/14, 6/15, 3/16 и 6/17) и члана 167. Пословника о раду 

Скупштине Града Требиња („Службени гласник Града 

Требиња“, број 2/25), Скупштина Града Требиња на 

Тринаестој сједници одржаној дана 28.04.2026. године, 

донијела је 
 

З А К Љ У Ч А К 
 

1. Прихвата се Извјештај о раду и резултатима 

финансијског пословања Јавне установе „Туристичка 

организација Града Требиња“ Требиње за 2025. годину.  

2. Овај закључак ступа на снагу осмог дана од дана 

објављивања у „Службеном гласнику Града Требиња“. 
 

Број: 09-013-107/26 

Датум: 28.04.2026. године 

ПРЕДСЈЕДНИК 

Здравко Бутулија, с.р. 
_______________________________________________________________ 
 

На основу члана 19. Закона о систему јавних служби 

(„Службени гласник Републике Српске“, број 68/07, 109/12 

и 44/16), чл. 36. став 2. тачка 40. и 72. Статута Града 

Требиња („Службени гласник Града Требиња“, број 2/13, 

5/14, 6/15, 3/16 и 6/17) и члана 167. Пословника о раду 

Скупштине Града Требиња („Службени гласник Града 

Требиња“, број 2/25), Скупштина Града Требиња на 

Тринаестој сједници одржаној дана 28.04.2026. године, 

донијела је 
 

З А К Љ У Ч А К 
 

1. Прихвата се Извјештај о раду и резултатима 

финансијског пословања Развојне агенције Града 

Требиња „ТРЕДЕА“ Требиње за 2025. годину.  

2. Овај закључак ступа на снагу осмог дана од дана 

објављивања у „Службеном гласнику Града Требиња“. 
 

Број: 09-013-108/26 

Датум: 28.04.2026. године 

ПРЕДСЈЕДНИК 

Здравко Бутулија, с.р. 
_______________________________________________________________ 
 

На основу члана 19. Закона о систему јавних служби 

(„Службени гласник Републике Српске“, број 68/07, 109/12 

и 44/16), чл. 36. став 2. тачка 40. и 72. Статута Града 

Требиња („Службени гласник Града Требиња“, број 2/13, 

5/14, 6/15, 3/16 и 6/17) и члана 167. Пословника о раду 

Скупштине Града Требиња („Службени гласник Града 

Требиња“, број 2/25), Скупштина Града Требиња на 

Тринаестој сједници одржаној дана 28.04.2026. године, 

донијела је 
 

З А К Љ У Ч А К 
 

1. Прихвата се Извјештај о раду и резултатима 

финансијског пословања Јавне установе „Екологија и 

безбједност“ Требиње за 2025. годину.  

2. Овај закључак ступа на снагу осмог дана од дана 

објављивања у „Службеном гласнику Града Требиња“. 
 

Број: 09-013-109/26 

Датум: 28.04.2026. године 

ПРЕДСЈЕДНИК 

Здравко Бутулија, с.р. 
_______________________________________________________________ 

На основу члана 5. Закона о јавним предузећима 

(„Службени гласник Републике Српске“, број 75/04, 78/11 и 

1/26), тч. X и XI Одлуке о оснивању ЈП „Радник“ д.о.о. 

Требиње („Службени гласник Града Требиња“, број 15/16, 

1/17 и 12/17), чл. 36. став 2. тачка 40. и 72. Статута Града 

Требиња („Службени гласник Града Требиња“, број 2/13, 

5/14, 6/15, 3/16 и 6/17) и члана 167. Пословника о раду 

Скупштине Града Требиња („Службени гласник Града 

Требиња“, број 2/25), Скупштина Града Требиња на 

Тринаестој сједници одржаној дана 28.04.2026. године, 

донијела је 
 

З А К Љ У Ч А К 
 

1. Прихвата се Извјештај о раду и резултатима 

финансијског пословања Јавног предузећа „Радник“ 

д.о.о. Требиње за 2025. годину.  

2. Овај закључак ступа на снагу осмог дана од дана 

објављивања у „Службеном гласнику Града Требиња“. 
 

Број: 09-013-110/26 

Датум: 28.04.2026. године 

ПРЕДСЈЕДНИК 

Здравко Бутулија, с.р. 
_______________________________________________________________ 
 

На основу члана 5. Закона о јавним предузећима 

(„Службени гласник Републике Српске“, број 75/04, 78/11 и 

1/26), чл. 36. став 2. тачка 40. и 72. Статута Града Требиња 

(„Службени гласник Града Требиња“, број 2/13, 5/14, 6/15, 

3/16 и 6/17), члана 167. Пословника о раду Скупштине 

Града Требиња („Службени гласник Града Требиња“, број 

2/25) и тачке XIII Одлуке о оснивању Јавног комуналног 

предузећа „Паркинг сервис“ д.о.о. Требиње („Службени 

гласник Града Требиња“, број 9/18), Скупштина Града 

Требиња на Тринаестој сједници одржаној дана 28.04.2026. 

године, донијела је 
 

З А К Љ У Ч А К 
 

1. Прихвата се Извјештај о раду и резултатима 

финансијског пословања Јавног комуналног предузећа 

„Паркинг сервис“ д.о.о. Требиње за 2025. годину.  

2. Овај закључак ступа на снагу осмог дана од дана 

објављивања у „Службеном гласнику Града Требиња“. 
 

Број: 09-013-111/26 

Датум: 28.04.2026. године 

ПРЕДСЈЕДНИК 

Здравко Бутулија, с.р. 
_______________________________________________________________ 
На основу чл. 36. став 2. и 72. Статута Града Требиња 

(„Службени гласник Града Требиња“, број 2/13, 5/14, 6/15, 

3/16 и 6/17), ), члана 167. Пословника о раду Скупштине 

Града Требиња („Службени гласник Града Требиња“, број 

2/25) и тачке XVII Одлуке о оснивању Аграрног фонда 

Града Требиња („Службени гласник Града Требиња“, број 

1/17, 15/17, 7/20, 1/23 и 9/24), Скупштина Града Требиња на 

Тринаестој сједници одржаној дана 28.04.2026. године, 

донијела  
 

З А К Љ У Ч А К 
 

1. Прихвата се Извјештај о раду и резултатима 

финансијског пословања Аграрног фонда Града 

Требиња за 2025. годину.  

2. Овај закључак ступа на снагу осмог дана од дана 

објављивања у „Службеном гласнику Града Требиња“. 
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Број: 09-013-112/26 

Датум: 28.04.2026. године 

ПРЕДСЈЕДНИК 

Здравко Бутулија, с.р. 
_______________________________________________________________ 
 

На основу члана 5. Закона о јавним предузећима 

(„Службени гласник Републике Српске“, број 75/04, 78/11 и 

1/26), чл. 36. став 2. тачка 40. и 72. Статута Града Требиња 

(„Службени гласник Града Требиња“, број 2/13, 5/14, 6/15, 

3/16 и 6/17) и члана 167. Пословника о раду Скупштине 

Града Требиња („Службени гласник Града Требиња“, број 

2/25), Скупштина Града Требиња на Тринаестој сједници 

одржаној дана 28.04.2026. године, донијела  
 

З А К Љ У Ч А К 
 

1. Прихвата се Извјештај о раду и резултатима 

финансијског пословања Јавног предузећа „Слободна 

зона Требиње“ д.о.о. Требиње за 2025. годину.  

2. Овај закључак ступа на снагу осмог дана од дана 

објављивања у „Службеном гласнику Града Требиња“. 
 

Број: 09-013-113/26 

Датум: 28.04.2026. године 

ПРЕДСЈЕДНИК 

Здравко Бутулија, с.р. 
_______________________________________________________________ 
 

На основу члана 39. став (2) алинеја 2) Закона о локалној 

самоуправи („Службени гласник Републике Српске“ број 

97/16, 36/19, 61/21, 100/25 и 114/25), члана 112. Статута 

Града Требиња („Службени гласник Града Требиња“, број 

2/13, 5/14, 6/15, 3/16 и 6/17) и члана 182. Пословника о раду 

Скупштине Града Требиња („Службени гласник Града 

Требиња“, број 2/25), Скупштина Града Требиња на 

Тринаестој сједници одржаној дана 28.04.2026. године, 

донијела је 
 

З А К Љ У Ч А К  
 

1. Усваја се Нацрт Правилника о условима, 

критеријумима, начину бодовања и поступку оснивања 

и додјеле права грађења без накнаде на 

непокретностима у својини Града Требиња.  

2. О Нацрту Правилника о условима, критеријумима, 

начину бодовања и поступку оснивања и додјеле права 

грађења без накнаде на непокретностима у својини 

Града Требиња спровешће се јавна расправа, у трајању 

од 15 дана.  

3. Задужује се Одјељење за капиталне инвестиције 

Градске управе Требиња да проведе јавну расправу.  

4. Овај закључак ступа на снагу осмог дана од дана 

објављивања у „Службеном гласнику Града Требиња“.  
 

Број: 09-013-114/26 

Датум: 28.04.2026. године 

ПРЕДСЈЕДНИК 

Здравко Бутулија, с.р. 
_______________________________________________________________ 
 

На основу чл. 36. и 72. Статута Града Требиња („Службени 

гласник Града Требиња“, број 2/13, 5/14, 6/15, 3/16 и 6/17) и 

члана 167. Пословника о раду Скупштине Града Требиња 

(„Службени гласник Града Требиња“, број 2/25), 

Скупштина Града Требиња на Тринаестој сједници 

одржаној дана 28.04.2026. године, донијела је 
 

З А К Љ У Ч А К 
 

1. Прихвата се Извјештај о реализованим активностима из 

„Стратегије развоја социјалне заштите у Граду Требињу 

2024˗2029. године“ (извјештајни период 

јануар˗децембар 2025. године).  

2. Овај закључак ступа на снагу осмог дана од дана 

објављивања у „Службеном гласнику Града Требиња“.  
 

Број: 09-013-116/26 

Датум: 28.04.2026. године 

ПРЕДСЈЕДНИК 

Здравко Бутулија, с.р. 
_______________________________________________________________ 
 

На основу чл. 36. и 72. Статута Града Требиња („Службени 

гласник Града Требиња“, број 2/13, 5/14, 6/15, 3/16 и 6/17) и 

члана 167. Пословника о раду Скупштине Града Требиња 

(„Службени гласник Града Требиња“, број 2/25), 

Скупштина Града Требиња на Тринаестој сједници 

одржаној дана 28.04.2026. године, донијела је 
 

З А К Љ У Ч А К 
 

1. Прихвата се Извјештај о спровођењу „Стратегије 

развоја пољопривреде и руралног подручја града 

Требиња 2023˗2027. године“ за период 

01.01.2025˗31.12.2025. године.  

2. Овај закључак ступа на снагу осмог дана од дана 

објављивања у „Службеном гласнику Града Требиња“.  
 

Број: 09-013-118/26 

Датум: 28.04.2026. године 

ПРЕДСЈЕДНИК 

Здравко Бутулија, с.р. 
_______________________________________________________________ 
 

На основу члана 72. Статута Града Требиња („Службени 

гласник Града Требиња“, број 2/13, 5/14, 6/15, 3/16 и 6/17) и 

чл. 132. и 160.  Пословника о раду Скупштине Града 

Требиња („Службени гласник Града Требиња“, број 2/25), 

Скупштина Града Требиња, разматрајући приједлог 

Рјешења о именовању Управног одбора ЈЗУ „Апотека“ 

Требиње, на Тринаестој сједници одржаној дана 28.04.2026. 

године, донијела је 
 

З А К Љ У Ч А К 
 

1. Не усваја се Рјешење о именовању Управног одбора 

ЈЗУ „Апотека“ Требиње. 

2. Овај закључак ступа на снагу осмог дана од дана 

објављивања у „Службеном гласнику Града Требиња“.  
 

Број: 09-013-130/26 

Датум: 28.04.2026. године 

ПРЕДСЈЕДНИК 

Здравко Бутулија, с.р. 
_______________________________________________________________ 
 

На основу члана 54. Закона о пољопривредном земљишту 

(„Службени гласник Републике Српске“, број 93/06, 86/07, 

14/10, 5/12, 58/19 и 106/22), Статута Града Требиња 

(„Службени гласник Града Требиња“, број 2/13, 5/14, 6/15, 

3/16 и 6/17) и Сагласности Министарства пољопривреде, 

шумарства и водопривреде Републике Српске број: 12.03.5-

330-1110/26 од 20.04.2026. године, Скупштина Града 

Требиња на Тринаестој сједници одржаној дана 28.04.2026. 

године, донијела је 
 

П Р О Г Р А М 

коришћења пољопривредног земљишта у својини 

Републике Српске на подручју града Требиња за 2026. 

годину 
 

Програмом коришћења пољопривредног земљишта на 

подручју града Требиња за 2026. годину, (у даљем тексту: 

Програм) уређује се начин коришћења пољопривредног 
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земљишта које је у својини Републике Српске¹ (у даљем 

тексту: Републике). 

Програм се сачињава на основу података који се налазe у 

Земљишном информационом систему Министарства 

пољопривреде, шумарства и водопривреде (ЗИС МПШВ 

РС).  
 

Програм садржи: 
1. Површину пољопривредног земљишта у својини 

Републике, по катастарским општинама, 

2. Податке о површини додијељеног пољопривредног 

земљишта у својини Републике и корисницима 

пољопривредног земљишта, 

3. Податке о површини недодијељеног пољопривредног 

земљишта у својини Републике и тренутно стање 

коришћења, 

4. Површину земљишта планирану за давање у закуп и 

концесију. 
 

¹Под пољопривредним земљиштем у својини Републике подразумијева се земљиште 

које је у катастарском операту уписано на Републику Српску и које је уписано на 

некадашња пољопривредна друштвена, државна предузећа, јер Република Српска 

располаже и са пољопривредним земљиштем на којем су право располагања имала 

бивша друштвена/државна предузећа, а која су још увијек у неким подручним 

јединицама катастра уписана у катастарском операту. Исто тако, јединице 

локалне самоуправе могу Програмом обухватити и пољопривредно земљиште које је 

уписано на Општину или Скупштину Општине.   
 

1. Површине додијељеног и недодијељеног 

пољопривредног земљишта у својини Републике 

према катастарским општинама 

Табела 1. Површине пољопривредног земљишта у својини Републике према катастарским општинама, додијељене на 

коришћење и недодијељене 

Рд. 

бр. 

Назив катастарске 

општине 

Површина пољопривредног 

земљишта у својини РС по к.о. 

(ha) 

Површина додијељена 

путем закупа и концесије 

по к.о. (ha) 

Површина недодијељеног 

пољопривредног земљишта у 

својини РС по к.о. (ha) 

1.  Бихово 46.741 45.426 1.316 

2.  Величани 190.332 179.829 10.503 

3.  Врпоље 54.582 35.849 18.733 

4.  Гомиљани 2 44.744 42.117 2.627 

5.  Грмљани 73.19 71.11 2.08 

6.  Драчево 130.162 121.069 9.093 

7.  Дријењани 486.773 0 486.773 

8.  Дубљани 194.933 142.16 52.774 

9.  Јасен 24.677 0 24.677 

10.  Љубомир 44.949 29.343 15.606 

11.  Месари 39.207 1.862 37.345 

12.  Мостаћи 1 19.995 5.124 14.871 

13.  Нецвијеће 1.274 0 1.274 

14.  Површ 29.297 20.284 9.013 

15.  Полице 1 3.802 3.733 0.068 

16.  Придворци 1 28.655 16.235 12.42 

17.  Рашевићи 0.909 0.909 0 

18.  Требиње 1 42.08 41.791 0.289 

19.  Чичево 2 113.729 92.485 21.244 

20.  УКУПНО 1570.029 849.324 720.705 
 

2. Површине додијељеног пољопривредног земљишта у својини Републике на подручју града Требиња путем закупа и 

концесије и корисницима пољопривредног земљишта 
 

Табела 2. Уговори о закупу и додијељена површина 

Рд. 

бр. 

Број уговора Број уговора (ком) Површина додијељена у 

закуп (ha) 

1.  11-111-2-17/18 1 1 

2.  11-111-2-15/18 1 1 

3.  11-111-2-4/18 1 4.959 

4.  11-330-37/22 1 0.405 

5.  11-330-41/22     1 5.271 

6.  11-111-2-12/18 1 2 

7.  11-111-2-22/18 1 1 

8.  11-330-15/19 1 4.425 

9.  11-111-2-21/18 

11-122-125/20 

2 6.067 

10.  11-111-2-26/18 1 2 
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Рд. 

бр. 

Број уговора Број уговора (ком) Површина додијељена у 

закуп (ha) 

11.  11-330-19/19 1 6.825 

12.  11-111-2-18/18 

11-330-34/22 

2 4 

13.  11-330-21/19 1 0.909 

14.  11-111-2-7/18 1 3.068 

15.  11-111-2-16/18 

11-330-40/22 

2 4 

16.  11-111-2-28/18 1 3 

17.  11-111-2-23/18 

11-330-32/22 

2 2.717 

18.  11-122-289/19 1 0.399 

19.  11-330-39/22    1 3.34 

20.  11-111-2-25/18 1 3 

21.  11-47-6-1/21 1 1.138 

22.  11-111-2-14/18 1 1 

23.  11-111-2-19/18 1 0.335 

24.  11-111-2-8/18 1 1.295 

25.  11-122-287/19 1 5 

26.  11-111-2-13/18 1 1 

27.  11-111-2-30/18 1 17.434 

28.  11-111-2-29/18 

11-330-14/19 

2 20.732 

29.  11-111-2-20/18 1 2.89 

30.  11-111-2-24/18 1 1.862 

31.  11-330-33/22    1 8 

32.  11-330-35/22    1 2 

 УКУПНО 37 122.07 

33.  11-122-288/19 1 4,8771 

34.  11-122-290/19 1 14,7952 

 УКУПНО 39 141,742 

Табела 3. Уговори о концесији и додјељена површина 

Рд.бр. Назив концесионара Број уговора Површина додијељена у 

концесију (ha) 

1.  „Центар за газдовање кршом“ Требиње 1 4.282 

2.  „Попово поље“ А.Д. Требиње 1 513.762 

3.  „ВУКОЈЕ“ д.о.о. Требиње 2 25.19 

4.  „Агрофин“ д.о.о. Требиње 1 184.02 

 УКУПНО 5 727.254 

                                                           
Напомена 1, 2 

Уговори број 11-122-288/19 површине 4,877 ha и број 11-122-290/19 површине 14,795 ha, нису могли бити унесени у базу Земљишног информационог система Министарства пољопривреде, 
шумарства и водопривреде, као и у програм „etFarm“ из разлога неусклађености са катастром непокретности, те се и не налазе у табели број 2. Наведене површине су узете у обзир за 
податак укупно додијељених површина у закуп.  
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Површина пољопривредног земљишта у својини Републике 

Српске која је додијељена на коришћење путем закупа је 

141,742 хектара и површина пољопривредног земљишта, 

која је додијељена путем концесије је 727.254 хектара, што 

укупно износи 868,982 хектара.  
 

3. Површине недодијељеног пољопривредног земљишта 

у својини Републике и тренутно стање коришћења  
 

На подручју града Требиња утврђена је укупна површина 

недодијељеног пољопривредног земљишта која износи 

720.705 хектара. 

Идентификацијом недодијељеног пољопривредног 

земљишта на терену констатовано је да се сво 

пољопривредно земљиште означено у катастарском операту 

као пољопривредно, на терену не користи у пољопривредне 

сврхе, односно парцеле су зарасле, представљају шуму 

(обухваћене шумско-привредним основама) или су 

мочварне, такође обухватају и земљиште у инундационим 

подручјима, мајдане, путеве, гробља, канале, игралишта и 

др.  

Стога приликом сачињавања Програма врши се анализа и 

дефинишу се површине које се у текућој години планирају 

додијелити и површине које неће бити предмет додјеле, те 

разлог зашто се не могу додијелити, односно зашто нису 

обухваћене програмом додјеле, а што се дефинише у табели 

4. 
 

Табела 4. Недодијељене површине пољопривредног земљишта по катастарским општинама и анализа истих.  

Рд. 

бр. 

Назив 

катастарске 

општине 

Недоди-

јељена 

површина 

пољ. земљ. 

у својини 

РС по к.о. 

(ha) 

Површина 

пољопри-

вредног 

земљишта у 

својини РС по 

к.о. (ha) која се 

планира 

додијелити 

Површина 

пољопривредног 

земљишта у 

својини РС по к.о. 

(ha) која се не 

планира 

додијелити 

Није идентифи-

ковано – 

површина која се 

не планира 

додијелити 

Запу-

штено – 

површина 

која се не 

планира 

додије-

лити 

Остало – 

површина 

која се не 

планира 

додије-лити 

1.  Драчево 9.093 0 9.093 9.093 0 0 

2.  Јасен 24.677 0 24.677 24.677 0 0 

3.  Грмљани 2.08 0 2.08 2.08 0 0 

4.  Бихово 1.316 0 1.316 1.316 0 0 

5.  Гомиљани 2 2.627 0.073 2.554 2.554 0 0 

6.  Дријењани 486.773 7.52 479.253 479.253 0 0 

7.  Придворци 1 12.42 0 12.42 12.42 0 0 

8.  Величани 10.503 0 10.503 10.503 0 0 

9.  Љубомир 15.606 9.842 5.764 5.764 0 0 

10.  Мостаћи 1 14.871 1.177 13.694 13.694 0 0 

11.  Чичево 2 21.244 1.783 19.461 19.461 0 0 

12.  Површ 9.013 0 9.013 9.013 0 0 

13.  Нецвијеће 1.274 0 1.274 1.274 0 0 

14.  Полице 1 0.068 0 0.068 0.068 0 0 

15.  Врпоље 18.733 0 18.733 18.733 0 0 

16.  Требиње 1 0.289 0 0.289 0.289 0 0 

17.  Месари 37.345 0 37.345 37.345 0 0 

18.  Дубљани 52.774 0 52.774 52.774 0 0 

19.  Рашевићи 0 0 0 0 0 0 

 УКУПНО 720.705 20.394 700.31 700.31 0 0 

 

4. Површина пољопривредног земљишта у својини 

Републике планиране за давање у закуп и концесију  
 

Прегледом катастарских парцела пољопривредног 

земљишта у својини Републике у Земљишном 

информационом систему (ЗИС) и након идентификације 

истих, прави се план додјеле пољопривредног земљишта 

путем закупа и концесије. 

Површина пољопривредног земљишта у својини Републике 

која се планира дати у закуп и концесију у току 2026. 

године, приказана је према катастарским општинама у 

табелама 5. и 6, док је детаљан преглед катастарских 

парцела приказан у Земљишном информационом систему 

(ЗИС).   

 

Табела 5. Површина планирана за давање у закуп 

Рд. бр. Назив катастарске 

општине 

Површина планирана за давање у 

закуп РС по к.о. (ha) 

Обрадива 

површина (ha) 

Запуштена 

површина (ha) 

Остала површина 

(ha) 

1.  Гомиљани 2 0.073 0 0.073 0 

2.  Дријењани 7.52 2.841 4.516 0.163 
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Рд. бр. Назив катастарске 

општине 

Површина планирана за давање у 

закуп РС по к.о. (ha) 

Обрадива 

површина (ha) 

Запуштена 

површина (ha) 

Остала површина 

(ha) 

3.  Љубомир 9.842 0 9.842 0 

4.  Мостаћи 1 1.177 0.106 1.071 0 

5.  Чичево 2 1.783 0.461 1.323 0 

 УКУПНО 20,394 3,408 16,823 0,163 

 

Од укупне површине пољопривредног земљишта (20,394 

хектара) у својини Републике која се планира дати у закуп, 

обрађена површина земљишта је 3,408 хектара, запуштена 

површина земљишта je 16,823 хектара, док на остало отпада 

0,163 хектара.  

У укупну површину пољопривредног земљишта у својини 

Републике која се планира дати у закуп уврштене су и 

идентификоване површине од стране Комисије за 

утврђивање стања парцела у К.О. Дријењани и К.О. 

Мркоњићи по записнику 11-111-1-1/24 од 08.04.2024. 

године узимајући у обзир и Обавјештење Министарства 

пољопривреде шумарства и водопривреде Републике 

Српске о планираним активностима подршке младима за 

крчење и привођење земљишта култури запуштеног 

пољопривредног земљишта, у својини Републике број 

12.03.5-330-607-16/26 од 09.03.2026. године. 
 

Табела 6. Површина планирана за давање у концесију 

Ред. 

бр. 

Назив 

катастарске 

општине 

Површина планирана за давање у 

концесију РС по к.о. (ha) 

Обрадива  

површина (ha) 

Запуштена 

површина (ha) 

Остала 

површина (ha) 

- - - - - - 

 

Пољопривредно земљиште у својини Републике се не 

планира дати у концесију.  

 

5. Завршне одредбе 
 

Овај програм ступа на снагу осмог дана од дана 

објављивања у „Службеном гласнику Града Требиња“. 
 

Број: 09-013-117/26 

Датум: 28.04.2026. године 

ПРЕДСЈЕДНИК 

Здравко Бутулија, с.р. 
_______________________________________________________________ 
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